

ARCHÍV ÚSTAVU PAMÄTI NÁRODA

Krajská správa ZNB Správa Štátnej bezpečnosti v Banskej Bystrici 2. odbor 1966 – 1990

Čiastkový inventár



Spracovala: Mgr. M. Macová
Bratislava 2009

ÚVOD

Predkladaný čiastkový inventár zachytáva materiály archívneho fondu Krajskej správy Zboru národnej bezpečnosti Správy Štátnej bezpečnosti v Banskej Bystrici. Konkrétne ide o materiály dokumentujúce činnosť 2. odboru Správy ŠtB v Banskej Bystrici prevažne v rokoch 1983 – 1990, fragmentovite od roku 1966.

Krajské správy ZNB boli zriadené rozkazom ministra vnútra ČSSR č.12 v roku 1966. Ako územné zložky bezpečnostného aparátu štátu bezprostredne nahradili zrušené krajské správy ministerstva vnútra. KS ZNB so sídlom v Banskej Bystrici bola útvarom pre zabezpečovanie úloh štátnej a verejnej bezpečnosti na území Stredoslovenského kraja. Krajská správa sa členila na funkčné a výkonné útvary. Jedným z výkonných útvarov bola aj Správa ŠtB, ktorá plnila úlohy kontrarozviedky na území kraja. Na čele Správy ŠtB stál náčelník, ktorý zodpovedal za činnosť podriadených odborov vykonávajúcich konkrétne úlohy v jednotlivých problematikách.

Druhý odbor Správy ŠtB vykonával kontrarozviednu činnosť na úseku vnútorného spravodajstva. Z úloh ročných vykonávacích plánov vyplýva, že hlavným cieľom 2. odboru v 80. rokoch bolo odhaľovať nepriateľskú činnosť vnútorného protivníka, ideovodiverzných centier a vnútorných nepriateľských zoskupení (napr. Charta 77, Výbor na obranu nespravodlivo stíhaných, tzv. tajná cirkev a pod.), odhaľovať a rušiť spojenia vnútorného protivníka na zahraničné ideovodiverzné a cirkevno-emigrantské centrá (napr. Rádio Slobodná Európa, Svetový kongres Slovákov, časopis Výber zo Svedectva, Ústav Cyrila a Metoda v Ríme a pod.). V rámci tejto činnosti vytváral agentúrne pozície na prenikanie do spomenutých štruktúr a v súčinnosti so spoločenskými a hospodárskymi orgánmi organizoval preventívno-výchovné a profylakticko-rozkladné opatrenia s cieľom paralyzovať činnosť vnútorného protivníka a nepriateľských zoskupení.

Metodicky bol 2. odbor riadený a kontrolovaný federálnou Správou kontrarozviedky pre boj proti vnútornému nepriateľovi ZNB, tzv. X. správou ZNB. Desiata správa určovala hlavné smery kontrarozviednej činnosti, určovala taktiku

a metodiku spravodajskej činnosti, schvaľovala ročné vykonávacie plány odboru a organizovala celoštátne porady náčelníkov 2. odborov Správ ŠtB pre potreby rozborov jednotlivých problematik či nových foriem a metód práce. Okrem metodickej pomoci poskytovala X. správa prostredníctvom náčelníkov svojich odborov a oddelení aj praktickú pomoc v rozpracovávaní závažných prípadov a signálov. Pre potreby svojich podriadených zložiek vydávala X. správa rozkazy, metodické pokyny, informačné a orientačné správy, organizovala semináre a odborné stáže. V roku 1988 prebehla reorganizácia útvarov FMV a úlohy X. správy prevzala novovytvorená Hlavná správa kontrarozvedky ZNB, tzv. II. správa ZNB.

V 80. rokoch pracovali v rámci 2. odboru Správy ŠtB Banská Bystrica tri oddelenia. Pracovníci 1. oddelenia zabezpečovali plnenie úloh v problematikách Pravicovo-oportunistické a antisocialistické sily, Kultúra a oznamovacie prostriedky a Zdravotníctvo. Druhé oddelenie plnilo agentúrno-operatívne úlohy v problematikách Vysoké školy, Stredné a učňovské školy, Voľne žijúca mládež, Športovo-branné organizácie, Sionizmus, Ideovo-diverzné centrá a Protizákonné písomnosti. Záujmové oblasti Legálne cirkvi, Nelegálne cirkvi a Sekty patrili do kompetencie 3. oddelenia. Pracovníci 2. odboru metodicky riadili činnosť okresných útvarov ŠtB v kraji, resp. ich pracovníkov vykonávajúcich činnosť po línii 2. odboru. Úzko spolupracovali s aj s ostatnými odbormi Správy ŠtB pri výmene získaných poznatkov a vzájomnom využívaní agentúry a dôvernickej siete. S oblastným odborom a príslušnými odbormi X. správy (neskôr II. správy ZNB) spolupracovali pri využívaní výjazdovej agentúry zo Stredoslovenského kraja. Celková reorganizácia štátobezpečnostných zložiek, ktorá prebehla v druhej polovici roka 1988, spôsobila zmeny aj v organizačnej štruktúre Správy ŠtB Banská Bystrica. Zmeny sa dotkli aj práce 2. odboru. Bolo zavedené priame riadenie pracovníkov 2. odboru smerom na základné kontrarozvedne útvary v kraji, na ktoré bolo prenesené ťažisko vyhľadávacej činnosti. Na odbore vznikla funkcia analytika a činnosť odboru sa rozdelila do dvoch oddelení. Prvé oddelenie zabezpečovalo plnenie úloh v problematikách Pravicovo-oportunistické a antisocialistické sily, Protizákonné písomnosti a politický terorizmus, Kontrarozvedna ochrana obrodených strán národného frontu, Kultúra a oznamovacie prostriedky, Mládež, učňovské, stredné a vysoké školy, Športovo-branné organizácie a napokon Ekológia a pacifizmus.

Úlohou 2. oddelenia bolo kontrarozviedne rozpracovanie problematik Cirkiev (Rímsko-katolícka cirkev, nelegálne cirkvi, menšinové cirkvi, ženské reholné spoločnosti), Sekty, Ideovodiverzné centrá a Sionizmus.

Spoločenské zmeny v novembri 1989 predznamenal koniec činnosti Štátnej bezpečnosti. V polovici decembra 1989 sa na základe pokynu 1. námestníka MV ČSSR zastavila agentúrno-operatívna práca v jednotlivých problematikách vnútorného spravodajstva, vrátane práce s agentúrnym aparátom. Druhý odbor Správy ŠtB Banská Bystrica bol definitívne zrušený rozkazom ministra vnútra ČSSR č. 6/1990 s účinnosťou od 15.1.1990.

Zachované materiály z produkcie 2. odboru prevzal Archív Ústavu pamäti národa od Slovenskej informačnej služby v rokoch 2004 – 2005. Boli súčasťou spisového materiálu pôvodne určeného na skartáciu. Dokumenty boli prevzaté vo veľmi zlom stave, poškodené fyzicky a aj nevhodným uložením. Išlo o neusporiadaný materiál sčasti takmer v rozsype. Za takéhoto stavu sme najskôr pristúpili k rozčleneniu materiálu do jednotlivých fondov a následne do fondových oddelení. Materiál 2. odboru tvorí jedno z fondových oddelení vyššie spomenutého archívneho fondu.

Pri usporadúvaní materiálu a tvorbe štruktúry fondového oddelenia sme sa snažili zrekonštruovať a rešpektovať pôvodnú spisovú manipuláciu v registratúre pôvodcu. Bola to obtiažna úloha vďaka už spomenutému stavu, v akom sme materiál prevzali. Po dôkladnom rozbere sme zistili, že materiály sa členili podľa stupňa utajenia do dvoch kategórií, na spisy prísne tajné a spisy tajné a obyčajné, čomu zodpovedalo aj vedenie podacích protokolov. V každom roku sa viedol osobitne podací denník pre prísne tajné a osobitne podací denník pre tajné a obyčajné spisy. Následne bol spisový materiál manipulovaný po ročníkoch, v rámci nich bol uložený podľa čísel. Táto štruktúra zostala zachovaná aj s ohľadom na dobrú využiteľnosť podacích protokolov, ktoré boli vedené veľmi starostlivo a je v nich zaznamenaný celý pohyb spisu až po jeho uloženie, resp. zničenie. Výnimku tvoria materiály účtovného charakteru, ktoré boli zväčša evidované a manipulované osobitne. Podobne sme vyčlenili aj rozkazy a nariadenia, ktoré tvoria samostatnú časť fondového oddelenia.

Štruktúra fondového oddelenia je nasledovná:

I REGISTRATÚRNE POMÔCKY A EVIDENCIE

I/A Pomocné knihy

I/B Evidenčné knihy

I/C Autentizované zošity príslušníkov

II SPISOVÉ MATERIÁLY

II/A Spisy prísne tajné (PT)

II/B Spisy tajné a obyčajné (T+O)

III ÚČTOVNÉ MATERIÁLY

III/A Evidenčné knihy

III/B Spisové materiály

IV ROZKAZY A NARIADENIA

Pod signatúrou I sú uložené registratúrne pomôcky a evidencie rozčlenené do troch skupín. Prvú skupinu (I/A) tvoria pomocné knihy, teda podacie protokoly, knihy priebežných písomností, doručovacie knihy a zápisníky referentov. Každá pomocná kniha tvorí samostatnú inventárnu jednotku. Výnimkou sú iba zápisníky referentov, ktoré spolu tvoria jednu inventárnu jednotku. Obsahom druhej skupiny (I/B) sú evidenčné knihy, konkrétne evidencie pečiatok, zbraní, autentizovaných zošitov, prípadne knihy vzdialenia príslušníkov odboru. Inventárnu jednotku tu tvorí jednotlivo každá evidenčná kniha. Tretia skupina (I/C) zahŕňa autentizované zošity príslušníkov 2. odboru. Zoradené sú v abecednom slede podľa príslušníkov a inventárnu jednotku tvorí súbor zošitov jedného príslušníka. Na záver sú zaradené neidentifikované autentizované zošity, ktoré tvoria samostatnú inventárnu jednotku.

Signatúru II predstavujú spisové materiály. Prvú časť (II/A) tvoria spisy prísne tajné, druhá časť (II/B) obsahuje spisy tajné a obyčajné. Inventárnou jednotkou je tu ročník spisov. V rámci roka sú spisy uložené podľa čísel pridelených z podacieho protokolu. Čísla spisov sú uvedené v zátvorke za registmi. V prípade, že ide o spis

preprotokolovaný, je táto skutočnosť uvedená v zátvorke za registrom. Ak sa v rámci ročníka spisov zachovali prázdne zberné háčky (materiály z nich boli zničené, prípadne uložené v zväzkovej agende), tieto sú uložené na konci ročníka.

Pod signatúrou III sú uložené účtovné materiály. Prvú skupinu (III/A) tvoria evidenčné knihy. Zaradili sme sem denníky prevádzkovej zálohy vedené v rámci účtovania zvláštnych finančných prostriedkov. Inventárnu jednotku tvorí osobitne každá evidenčná kniha. Druhá skupina (III/B) obsahuje spisové materiály osvetľujúce problematiku plánovania a čerpania zvláštnych finančných prostriedkov na 2. odbore a inventarizácie majetku. Ide najmä o zoznamy prideleného zariadenia, inventúrne výkazy či mesačné vyúčtovania zvláštnych finančných prostriedkov spolu s dokladmi a potvrdenkami. Spisové materiály účtovného charakteru sú usporiadané v ročníkoch. Inventárnou jednotkou je ročník spisov.

Signatúru IV tvoria rozkazy a nariadenia. Skupina obsahuje kádrové a disciplinárne rozkazy náčelníka KS ZNB Banská Bystrica, náčelníka S ŠtB Banská Bystrica, príp. náčelníka 2. odboru S ŠtB. Zaradili sme sem tiež výpisy z kádrových rozkazov MV ČSSR, námestníka MV ČSSR, náčelníka Kádrovej správy FMV, náčelníka IX. správy a náčelníka VŠ ZNB týkajúce sa príslušníkov 2. odboru Správy ŠtB Banská Bystrica. Súčasťou materiálu je aj zoznam rozkazov náčelníka KS ZNB Banská Bystrica. Inventárnu jednotku tvorí súbor rozkazov za jeden rok.

Časový rozsah fondového oddelenia je vymedzený rokmi 1966 až 1990. Prevažná väčšina dokumentov v predkladanom inventári však pochádza len z rokov 1983 – 1990. Písomný materiál pochádzajúci z činnosti 2. odboru pred roka 1983 bol sprístupnený pracovníkmi Štatisticko-evidenčného odboru Vnútornej a organizačnej správy FMV v Spišskom Podhradí v rokoch 1984 a 1989 vo forme inventárov, ktoré sa nachádzajú v Archíve Ústavu pamäti národa.¹ Súčasťou nami spracovaného fondového oddelenia sú však aj staršie materiály, pochádzajúce z rokov 1966 – 1982. Ide o dokumenty, ktoré neboli z rôznych dôvodov odovzdané do depozitu FMV v rovnakom čase, ako ostatné dokumenty z toho istého časového

¹ LONGAUEROVÁ, E.: *Krajská správa ZNB Správa ŠtB Banská Bystrica a útvary ŠtB v Stredoslovenskom kraji - II. diel.* Spišské Podhradie 1984; LONGAUEROVÁ, E.: *Krajská správa ZNB Správa ŠtB Banská Bystrica a útvary ŠtB v Stredoslovenskom kraji - III. diel.* Spišské Podhradie 1989.

obdobia a nestali sa preto súčasťou vyššie spomenutých inventárov. Išlo zrejme o materiály naďalej potrebné pre zabezpečenie plynulého chodu práce na 2. odbore. Sú to najmä registratúrne pomôcky, evidenčné knihy a účtovné materiály.

Napriek tomu, že spisový materiál 2. odboru z 80. rokov je značne fragmentovitý a zachovaný najmä vo forme prázdnych zberných hárkov, môže pomôcť prípadnému bádateľovi pri osvetľovaní činnosti Štátnej bezpečnosti na poli boja proti vnútornému nepriateľovi v Stredoslovenskom kraji. V prázdnych zberných hárkoch sa totiž nachádzajú aj záznamy o uložení jednotlivých dokumentov do agentúrnych a operatívnych zväzkov, čo dáva možnosť dohľadať tieto materiály v zachovanej zväzkovej agende.

Materiál 2. odboru obsahuje 117 inventárnych jednotiek a je uložený v 22 archívnych krabiciach.

I REGISTRATÚRNE POMÔCKY A EVIDENCIE

I/A Pomocné knihy

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
1	Podací protokol PT	1983	1
2	Podací protokol PT	1984	
3	Podací proftokol PT	1985 – 1986	
4	Podací protokol PT	1986	2
5	Podací protokol PT	1987 – 1988	
6	Podací protokol PT	1988 - 1989	3
7	Podací protokol PT	1989 - 1990	
8	Podací protokol T+O	1983	4
9	Podací protokol T+O	1984	
10	Podací protokol T+O	1985 – 1986	
11	Podací protokol T+O	1986	
12	Podací protokol T+O	1987 -1988	
13	Podací protokol T+O	1988 – 1989	
14	Podací protokol T+O	1989 – 1990	
15	Kniha priebežných písomností	1983 – 1986	5
16	Kniha priebežných písomností	1986 – 1988	
17	Kniha priebežných písomností	1988 – 1990	
18	Doručovacia kniha	1966 – 1967	
19	Doručovacia kniha	1967 – 1969	
20	Doručovacia kniha	1971 – 1972	
21	Doručovacia kniha	1972 – 1974	
22	Doručovacia kniha	1974 – 1975	
23	Doručovacia kniha	1975 – 1976	
24	Doručovacia kniha	1980 – 1981	6
25	Doručovacia kniha	1982	
26	Doručovacia kniha	1982 – 1988	
27	Doručovacia kniha	1983	
28	Doručovacia kniha	1983 – 1984	
29	Doručovacia kniha	1984 – 1985	
30	Doručovacia kniha	1985 – 1986	7

31	Doručovacia kniha	1986 – 1989	
32	Doručovacia kniha	1988	7
33	Doručovacia kniha	1988 – 1989	
34	Doručovacia kniha	1989 – 1990	
35	Doručovacia kniha 1. oddelenia	1971 – 1974	
36	Doručovacia kniha 1. oddelenia	1977 – 1984	8
37	Doručovacia kniha 2. oddelenia	1975 – 1978	
38	Doručovacia kniha 2. oddelenia	1984 – 1985	
39	Doručovacia kniha 2. oddelenia	1985 – 1986	
40	Doručovacia kniha 3. oddelenia	1987 – 1988	
41	Doručovacia kniha 4. oddelenia (6. oddelenia)	1967 – 1970	
42	Doručovacia kniha 5. oddelenia	1971	
43	Zápisníky referentov: Azorová Marta, Bálint Vladimír, Bušfy Ján, Devečka Ján, Ďurian Daniel, Júdt Dušan, Kamenský Anton, Košťal Karol, Pecník Ján, Sládiček Pavel, Sojka Jozef, Straka František, Vician Ján.	1983 – 1989	9

I/B Evidenčné knihy

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
44	Evidencia pečatidiel, pečiatok a autentizovaných zošitov	1971 – 1983	10
45	Evidencia pečiatok a pečatidiel	1983 – 1988	
46	Evidencia zbraní	1985 – 1989	
47	Evidencia služieb príslušníkov 2. odboru	1989	
48	Kniha vzdialenia príslušníkov 2. odboru	1983 – 1989	
49	Kniha vzdialenia príslušníkov 2. odboru	1986 – 1989	
50	Kniha vzdialenia príslušníkov 2. odboru	1987 – 1989	
51	Kniha vzdialenia príslušníkov 2. odboru	1989 – 1990	
52	Kniha vzdialenia príslušníkov 1. oddelenia 2. odboru	1984 – 1989	
53	Evidencia kádrových záležitostí	1988	
54	Zoznam informačných bulletinov a spravodajov II. Správy MV	1969 – 1977	

I/C Autentizované zošity príslušníkov

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
55	Autentizované zošity príslušníka Čiampor Peter		11
56	Autentizované zošity príslušníka Júdt Dušan		
57	Autentizované zošity príslušníka Kačaljak Ľubomír		
58	Autentizované zošity príslušníka Kamenský Anton		
59	Autentizované zošity príslušníka Košťial Karol		
60	Autentizované zošity príslušníka Miadok Ján		
61	Autentizované zošity príslušníka Palko Marian		
62	Autentizované zošity príslušníka Topercer Ján		12
63	Neidentifikované autentizované zošity		

II SPISOVÝ MATERIÁL

III/A Spisy prísne tajné (PT)

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
64	<i>Prázdne zberné hárký.</i> Vyťaženie agentúry z úseku zdravotníctva (10); Feranec Jozef – akcia CENTRÁLA (16); Dopisovatelia do rôznych rozhlasových staníc v KZ (k OB reg. č. 9 870) (105); Zmapovanie ženských reholí (k zv. reg. č. 4 361, reg. č. 14 045) (291); Plán agentúrooperatívneho riadenia k osobnému operatívne mu zväzku PÁTER vedenému na osobu Beňo Ján (k zv. reg. č. 5 654) (354); Ponická Hana – akcia MLYN (365); Pokyny k akcii BOHUSLAV (k zv. reg. č. 7 139) (768); Návrhy na preradenie osôb v ENO (851); Prehodnotenie bázy ukrajinských nacionalistov (k OB reg. č. 1 866) (1053); Poznanky k osobe Klein Martin (k SPO reg. č. 9 330) (1172); Adamová Klára – organizovanie náboženskej činnosti (k zv. reg. č. 7 139) (1384); Informácie o operatívnej situácii v evanjelickej cirkvi (k zv. reg. č. 4 086) (1858).	1979	13
65	<i>Prázdny zberný hárok:</i> Paris Ján – akcia llava (2399).	1980	13
66	<i>Prázdne zberné hárký.</i> Zahraničná prax študentov v KZ (k zv. reg. č. 9 870) (716); Poznanky k osobe Čierny Imrich (k zv. reg. č. 878) (721); Žiadosti o vykonanie štb. previerky (729); Poznanky k osobe Pružinská Marta (k zv. reg. č. 4 225) (751); Poznanky k osobe Majdiš Ján (k zv. reg. č. 4 361) (800); Poznanky k osobe Magulová Ľudmila (k zv. reg. č. 11 434) (838); Poznanky k osobe Nižňanský Anton (k OB reg. č. 4 859) (851); Štvrtročné vyhodnotenia plnenia úloh na úseku nepriateľských osôb (891); Poznanky k osobe Brňák Dominik (k zv. reg. č. 11 732) (911); Poznanky k osobe Lehotský Dobroslav (944);	1981	13

Poznatky k osobe Vajčovec Štefan (968); Poznatky k osobe Karlík František (k zv. reg. č. 11 926) (989); Poznatky k osobe Korbel Peter (1047); Poznatky k osobe Hnilica Pavel (1060); Poznatky k osobe Synovec Peter (k zv. reg. č. 10 318) (1062); Správa k osobe Dziendziel Augustín (1130); Poznatky k osobe Švantner Štefan (1136); Poznatky k osobe Majtán Pavol (k zv. reg. č. 9 718) (1153); Poznatky k osobe Koma Štefan (1165); Poznatky k osobe Urban Štefan (k zv. reg. č. 5 654) (1167); Poznatky k osobe Pavlík Miloš (k zv. reg. č. 797) (1172); Poznatky k osobe Mošat Bohuslav (1183); Poznatky k osobe Gajdošík Gejza (k OB reg. č. 9 870) (1196); Plán opatrení k akcii IZOLACE (1252); Poznatky k osobe Škvarková Anna (1260); Poznatky k osobe Michalíková Mária (1293); Poznatky k osobe Kavoň Serafin (1319); Poznatky k osobe Kosec Jaroslav (k zv. reg. č. 2 789) (1367); Poznatky k osobe Zajacová Mária (1380); Poznatky k osobe Ďurica Ján (k zv. reg. č. 4 361/9) (1411); Záznam z prehodnotenia bázy SSSJ (k zv. reg. č. 1 212) (1451); Poznatky k osobe Lechovič Vincent (k zv. reg. č. 7 139) (1457); Opatrenia na ochranu čs. vrcholového športu (1468); Poznatky k osobe Mikula Štefan (1472); Poznatky k akcii NIRVÁNA (k zv. reg. č. 1 212) (1520); Poznatky k osobe Gazda Jozef (k zv. reg. č. 773) (1600); Poznatky k osobe Chudý Rudolf (1636); Poznatky k osobe Figura Jozef (k zv. reg. č. 7 139) (1638); Lustrácia osôb k pátraciemu zväzku FANATIK reg. č. 12 029 (1659); Poznatky k osobe Mokoš Imrich (1685); Informácia o preprave pápežskej encykliky do ČSSR osobou Považan Ján (k zv. reg. č. 8 097) (1722); Poznatky k osobe Čierny Imrich (k zv. reg. č. 10 458) (1749); Poznatky k osobe Hargaš Miroslav (k zv. reg. č. 9 256) (1752); Poznatky k osobe Špiner Dušan (k zv. reg. č. 4 361/9) (1833); Poznatky k osobám Schwarz Karol a Schwarz František (k zv. reg. č. 7 689) (1875); Kongres sekty Svedkov Jehovových v Rakúsku (k zv. reg. č.

- 66 1 212/JUH) (1883); Zasielanie periodických informácií po problematike CIRKEV (1902); Poznatky k osobe Livora Július (1912); Poznatky k osobe Síkelí Ján (k zv. reg. č. 3 405) (1917); Poznatky k osobe Bukovský Jozef (1924); Vytáženie TS DANIELA po návrate z KZ (1962); Salaš v okrese Čadca – dožiadanie (2114); Poznatky k osobe Kozlovský Kazimír (2211); Poznatky k osobe Rajek Tomáš (2245); Otvorenie súdneho procesu – akcia LEKCE (2263); Poznatky odstupované na VŠEO (2300); Zmapovanie rím.-kat. duchovenstva a cirkevných objektov (2590); Vykonanie kontroly dozorcov sekty Svedkov Jehovových (k zv. reg. č. 1 212/J) (2640); Poznatky o zhromaždení sekty Svedkov Jehovových v Rimavskej Sobotě (2827).
- 67 *Prázdne zberné hárky*. Správa o situácii v problematike amatérskych hudobných skupín (k zv. reg. č. 9 870) (24); Poznatky k osobe Minazjuk Mikuláš (35); Vytáženie osoby Murín Anton (k zv. reg. č. 4 500) (48); Poznatky k osobe Pavlík Miloš (54); Poznatky odstupované na VŠEO (70); Poznatky k osobe Kucák Ján (k zv. reg. č. 1 212) (83); Poznatky k osobe Zbitek Matúš vedenej v osobnom operatívnom zväzku MATÚŠ reg. č. 4 967 (92); Poznatky k osobe Beňo Ján vedenej v osobnom operatívnom zväzku PÁTER reg. č. 5 654 (96); Poznatky k osobe Dubovský Peter vedenej vo zväzku BISKUP (102); Trstenský Viktor – akcia KLERIK (k zv. reg. č. 4 361/10) (105); Blokácia osoby Dzurák Ján (k zv. reg. č. 7 488) (111); Poznatky k osobe Lučanský Igor (k zv. reg. č. 7 689) (129); Poznatky k osobe Kučera Ivan (k zv. TS reg. č. 5 251) (130); Poznatky k osobe Masár Ján (k zv. reg. č. 5 341) (134); Poznatky k osobe Tomášek František (136); Poznatky k osobe Osvald Andrej (144); Poznatky k akcii CYRIL (167); Poznatky k osobe Novotný Ivan (171); Operatívne vyhodnotenie na úseku NO (175); Dožiadanie vo veci trampskej osady Wolidenknne (193); Poznatky

k osobe Kováčik Anton (215); Poznatzky k osobe Golis Stanislav vedenej vo zväzku ŠTUDENT reg. č. 8 096 (217); Poznatzky k osobe Záhora Štefan (227); Poznatzky k osobe Černák Jozef vedenej vo zväzku LEKÁR reg. č. 5 045 (228); Situácia na úseku stredných odborných učilišť (234); Poznatzky k osobe Pasztor Ján (241); Poznatzky k osobe Pružinská Marta – akcia SPOJKA (249); Vyhodnotenie obj. zv. ZDRAVOTNÍCTVO (257); Vyhodnotenie obj. zv. RIMANIA (258); Operatívne vyhodnotenie obj. zv. MLÁDEŽ (259); Poznatzky k akcii CYRIL (276); Previerka osoby Vyraštek Štefan (281); Poznatzky k osobe Čierny Imrich vedenej vo zväzku NOVINÁR reg. č. 10 458 (319); XVI. svetový kongres internistov (323); Dožiadanie k akcii DELTA (324); Poznatzky k osobe Dianová Marta (336); Poznatzky k osobe Otčenáš Jozef vedenej vo zväzku POLITIK (349); Poznatzky k osobe Skrutek Jozef (365); Poznatzky k TS KLINČOK reg. č. 10 969 (370); Poznatzky k osobe Mojžiš Martin (k zv. reg. č. 7 912) (382); Poznatzky k osobe Nepšinský Viktor (391); Poznatzky k osobe Gago Alojz (392); Pokyny k akciám STÍN a KONCERT (397); Poznatzky k osobe Kmeť Ignác (405); Úlohy z celoštátnej porady o problematike cirkvi (430); Poznatzky o členoch SSJ (431); Poznatzky k osobe Tomiška Anton (465); Poznatzky k osobe Čík (k zv. reg. č. 4 225) (497); Poznatzky k osobe Štulajter Ján (531); Poznatzky k osobe Roško Ján (533); Poznatzky k osobe Pecha Jaroslav (534); Informácie k akcii ORGANIZÁTOR (547); Poznatzky k osobe Repa Pavel (568); Poznatzky k ZPS PREDNOSTA (577); Poznatzky k osobe Hanus Ladislav (597); Zmapovanie rím.-kat. duchovných (606); Poznatzky k osobe Kantoráková Elena (617); Poznatzky k osobe Pustaj Dobroslav (625); Informácie k TS HURBAN (626); Výroba technického lyzínu v n. p. Biotika (642); Poznatzky k osobe Koryťák Igor (643); Poznatzky k osobe rím.-kat. duchovného Bielak Jozef (661); Poznatzky k osobe Macalák Vladimír (k zv. reg.

č. 12 561) (662); Poznatty k osobe Korol Ján (665);
Previerka osoby Magirius Friedrich (666); Poznatty
k osobe Koma Štefan (k zv. 4 361) (669); Poznatty
k osobe Laurincová Rozália (671); Vyhodnotenie
operatívnej situácie v problematike ženských reholí (677);
Poznatty k osobe Švancara Dušan (679); Poznatty
k osobe Zboran Viktor (k zv. reg. č. 4 361) (681); Poznatty
k osobe rím.-kat. duchovného Mrovčák Jozef (721);
Poznatty k osobe Uhríková Lujza (727); Informácie k TS
FERO reg. č. 5 359 (749); Previerka osoby Schranz
Miroslav (784); Poznatty o zasielaní náboženského
časopisu z USA (795); Poznatty k osobe Jurík Rudolf
(820); Poznatty k osobe Macko Jozef (831); Poznatty
k osobe Lovrant František (843); Poznatty k osobe Šišulák
Imrich (879); Poznatty k osobe Findo Bohuslav (901);
Poznatty k osobe Korbef Peter (925); Dožiadanie k osobe
Tóth Alexander (932); Poznatty k osobe Kevický Juraj (k
zv. TS reg. č. 6 756, OB reg. č. 4 086) (936); Poznatty
k osobe Széplakiová Priška (951); Poznatty k osobe
Vašek Nikodém (972); Poznatty k osobe Mrovčák Jozef
vedenej v ZPS MUKEL reg. č. 12 160 (976); Informácie
k akcii GLÓRIA (978); Biskup trnavskej diecézy Gábríš
Július – poznatty (991); Poznatty k osobe Jankura Milan
(1022); Poznatty k osobe Baranová Elena (1066);
Informácie k akcii PARA (1071); Návrh na preventívno-
výchovné opatrenie ZDRAVOTNÍCTVO (1083); Informácie
ku KTS JACEK (1084); Poznatty k osobe Tomaša Jozef
(1093); Záznamy z kontrolných schôdzok s tajnými
spolupracovníkmi (1114); Poznatty k osobe Fečke Milan
(1142); Správa o operatívnej situácii v problematike
učňovská a voľne žijúca mládež (1153); Poznatty k osobe
Neštinský Jiří (1158); Poznatty k osobe Šichta Martin
(1196); Informácia o plnení úloh na úseku športovo-
branných organizácií (1200); Poznatty k osobe Baláž
Rudolf (1206); Informácie k TS IMRO reg. č. 11 332
(1210); Poznatty k osobe Vojtek Štefan (1225); Previerka

osoby Fano Jozef a spol. (1236); Poznatky k osobe Michalko Ján (1244); Poznatky k osobe Lukačovič Jozef (1274); Poznatky k osobe Čabák Martin vedenej v ZPS PASTOR (1275); XVI. svetový kongres internistov v Prahe (1289); Poznatky k osobe Dudáš Vladimír (1299); Poznatky k osobe Gerboc Štefan (1304); Informácia o tajnom stretnutí bohoslovcov (1331); Poznatky k osobe Sedláčková Marta (1368); Poznatky k osobe Sigotský Juraj (k zv. TS reg. č. 12 053, k OB MEDIK) (1412); Informácie k osobe Beck Jozef vedenej vo zväzku KTS BANÍK (1413); Štb. previerka k akcii BANÍK (1419); Poznatky k osobe Janúch Tibor (1435); Zasielanie blokovacích kariet (1440); Zasielanie kariet o zrušení blokácie (1441); Informácie k TS ŠVEC (1450); Poznatky k osobe Keller Bei (1478); Informácie k TS VOJNAR (1484); Poznatky k osobe Šamaj Milan (1491); Poznatky o I. ročníku prehliadky folkových, country a trampských skupín (1497); Informácie k TS KALMAN reg. č. 12 044 (1514); Svadba členov sekty Svedkov Jehovových (1525); Poznatky k akcii PALO (1584); Poznatky k osobe Brňák Dominik (1616); Poznatky k osobe Garaj Štefan (1645); Poznatky k osobe Kelemen Miloš (1647); Poznatky k osobe Ondrejka Alojz (1659); Poznatky k osobe Ryšavá Irena vedenej v osobnom operatívnom zväzku DOKTORKA (1699); Poznatky k osobe Berta John (1712); Informácie k TS ANČA reg. č. 3 410 (1748); Poznatky k poľským štátnym príslušníkom Geryk Branislav a Wojczik Czeslaw (1753); Poznatky k osobe Vaculík Ivan (1771); Informácie o rádových sestrách mimo charitných domov (k zv. reg. č. 4 361) (1787); Poznatky k osobe Šašík Milan (1858); Pokyny k spracovaniu materiálov o ženských rádoch (1864); Šírenie hnutia punk rock (1872); Informácie o 100. výročí cirkevného zboru Bratskej jednoty baptistov vo Vavrišove (1887); Informácie k TS BELAN reg. č. 7 512 (1914); Prehodnotenie a spresnenie mladofudáckej bázy (1915); Poznatky k osobe Letanovský

- 67 Alfonz (1931); Poznatzky k osobe Pinter Zoltán (1932); 1982 13
 Informácie k TS MAROŠ reg. č. 7 912 (2007); Poznatzky
 k osobe Hudec Jozef (2040); Informácie o výjazde skupiny
 ľudových umelcov do SRN (2050); Poznatzky k osobe
 Výlupková Anna (2066); Poznatzky k osobe Graham Billy
 (2094); Poznatzky k osobe Lučiviansky Július (2142);
 Poznatzky k akcii KLÁŠTOR (2260).
- 68 Zberný hárok: Ročný vykonávací plán práce 2. odboru na 1983 14
 rok 1983: plány práce, polročné a ročné vyhodnotenia
 plnenia úloh za jednotlivé oddelenia odboru a O-ŠtB v kraji
 (19); Zberný hárok: Pracovné porady vedenia 2. odboru:
 plán konania porád, zápisnice zo zasadnutí (75); Zberný
 hárok: Charta 77: plán agentúrno-operatívnych
 rozkladných opatrení v akcii Charta 77, správy o ohlasoch
 medzi obyvateľstvom, zabavené písomnosti, agentúrne
 záznamy o vyťaženi konkrétnych osôb vo veci Charty 77
 (237) (preprotokolované z roku 1977); Zberný hárok: 15
 Návšteva pápeža Jána Pavla II. v PĽR – akcia PAVEL:
 plány agentúrno-operatívnych opatrení, správy o plnení
 úloh v akcii PAVEL za jednotlivé O-ŠtB v kraji, agentúrne
 záznamy o ohlasoch návštevy medzi obyvateľstvom
 a duchovnými, hlásenia o pohyboch osôb na hraniciach
 (910); Zberný hárok: Správa o bezpečnostnej situácii v
 problematike vnútorného spravodajstva: štvrtročné
 informácie o operatívnej situácii a výsledkoch agentúrno-
 operatívnej práce v problematikách cirkev, sekty,
 ukrajinskí nacionalisti, ideovo-diverzné centrá, sionizmus,
 zdravotníctvo, vysoké školy, mládež, kultúra za jednotlivé
 O-ŠtB v kraji (1590); Pokyny na rozpracovanie úloh
 kontrarozviednej činnosti na úseku boja proti vnútornému
 nepriateľovi v ročných vykonávacích plánoch pre rok 1983,
 Štatistický prehľad o počtoch a druhoch operatívnych
 a agentúrnych zväzkov k 30. júnu 1983 za 2. odbor,
 Rozpracovanie úloh z ročného plánu práce náčelníka
 Správy ŠtB Banská Bystrica po línii vnútorného

Prázdné zberné hárky: Poznatzky k osobe Macíková Mária (k akcii VÍR) (1); Informácie o akcii KLÁŠTOR (k akcii VÍR) (7); Poznatzky k osobe Gondová Helena (k OB reg. č. 7 139, k zv. TS reg. č. 12 890) (12); Poznatzky k osobe Grünermel Alojz (14); Poznatzky k osobe Molnár Viktor (k OB reg. č. 1 212, k zv. TS reg. č. 10 415) (47); Poznatzky k osobe Švihálek Ladislav (50); Informácie o akcii PROMINENTI (65); Informácie o akcii DOMINO (66); Informácie o akcii ORGANIZÁTOR (k zv. reg. č. 3 405) (76); Poznatzky k osobe Trstenský Viktor (k zv. reg. č. 4 361) (93); Poznatzky k osobe Dubíny Ján vedenej vo zväzku HEREC reg. č. 10 319 (103); Poznatzky k osobe Šamaj Milan (k OB reg. č. 4 361) (105); Poznatzky k osobe Pecha Jaroslav (k OB reg. č. 4 361) (106); Poznatzky k osobe Gombík Róbert (k OB reg. č. 4 361) (107); Poznatzky k osobe Noga Josef (k OB reg. č. 4 361) (109); Poznatzky k osobe Pasztor Ján (k OB reg. č. 4 361) (118); Poznatzky k osobe Wassermann Karel (127); Poznatzky k osobe Šašík Milan (k OB reg. č. 4 361) (130); Poznatzky k osobe Ponická Hana vedenej v osobnom operatívnom zväzku MLYN reg. č. 6 154 (aj k zv. reg. č. 3 466) (131); Poznatzky k osobe Schneider Jean Alain (k zv. reg. č. 9 325) (134); Poznatzky k osobe Solivajs Ján vedenej vo zväzku PO BANKÁR (157); Poznatzky k osobe Mrkvice Jozef (k zv. reg. č. 4 361) (160); Poznatzky k osobe Zverina František (165); Informácie o akcii PETICE (166); Poznatzky k osobe Paura Eugen (k OB reg. č. 1 212) (177); Poznatzky k osobe Feranec Jozef (k OB reg. č. 3 405, k zv. TS reg. č. 9 229) (181); Poznatzky ku KTS JACEK (198); Poznatzky k osobe Hegeduš Gašpar vedenej vo zväzku reg. č. 301 (223); Poznatzky k osobe Kubiš Miroslav vedenej v ZPS SPOJKA reg. č. 10 351 (227); Poznatzky k osobe Tóth Alexander (k zv. reg. č. 4 361) (243); Informácie o akcii EXPERIMENT (257); Poznatzky k osobe

Kavoň Serafín (k zv. reg. č. 4 361) (260); Príprava osláv 500. výročia narodenia Luthera (k zv. reg. č. 4 086) (263); Poznatky k osobe Lukačovič Jozef (k zv. reg. č. 7 689) (264); Poznatky k osobe Mikula Štefan (267); Správa o vykonaní OP v problematike MLÁDEŽ (276); Poznatky k osobe Kern Michal (279); Poznatky k osobe Šmálik Štefan (k zv. reg. č. 4 361) (283); Poznatky k osobe Benovic Karol (k zv. reg. č. 4 361) (296); Informácie o akcii MĀSIAR (303); Poznatky k TS KALMAN reg. č. 12 044 (349); Poznatky k TS VILIAM reg. č. 8 672 (351); Poznatky k osobe Lučanský Igor (361); Poznatky k TS HRONSKÝ reg. č. 7 460 (364); Informácie o akcii SKLADNÍK reg. č. 6 767 (369); Poznatky k osobám Macáková Agáta a Macáková Darína (k ZPS reg. č. 13 211) (392); Poznatky k osobe Fekes Ján (397); Poznatky k osobe Magic Marián (k zv. reg. č. 5 251, reg. č. 6 288) (398); Poznatky k TS LAJO reg. č. 6 897 (410); Poznatky k osobe Čabák Martin (k zv. reg. č. 11 378) (440); Poznatky k osobe Gábriš Július (k zv. reg. č. 11 378) (447); Vyhodnotenie plnenia úloh z NMV ČSSR č. 21/78 (469); Informácie o akcii POLDO (471); Poznatky k osobe Mališ Ľudovít (k OB reg. č. 1 212) (480); Zmapovanie laického apoštolátu (k zv. reg. č. 7 139) (483); Poznatky k osobe Nepšinský Vojtech (k zv. reg. č. 11 376) (486); Informácie o akcii SVETLO (k zv. reg. č. 7 139) (489); Poznatky k osobe Ryšavá Irena rozpracovanej v akcii DOKTORKA (491); Poznatky k osobe Odler Jozef (k OB reg. č. 1 212) (497); Poznatky k osobe Steiner Juraj (501); Poznatky k osobe Kelemen Miloš (527); Poznatky k osobe Sigotský Juraj (530); Informácie o akcii PĀTER (537); Poznatky k osobe Ardamica František (539); Poznatky k osobe Povala Gabriel (k zv. reg. č. 6 589, reg. č. 3 236) (541); Poznatky k TS KLINČOK reg. č. 10 969 (544); Poznatky k osobe Bublínec Eduard (k zv. reg. č. 7 139) (548); Poznatky k osobe Droppová Jolana vedenej v osobnom operatívnom zväzku VEDÚCA reg. č. 13 903 (561);

Informácia o emigrantských tlačovinách (k zv. reg. č. 4 859) (576); Poznatky k TS HRNČIAR reg. č. 10 067 (589); Poznatky k osobe Jurek Ľudovít (k zv. reg. č. 4 361) (601); Poznatky k TS PAĽO reg. č. 3 182 (646); Poznatky k osobe Verný Leopold (647); Poznatky k osobe Csomo Gabriel (k zv. reg. č. 7 689) (670); Poznatky k osobe Kováčik Anton (k OB reg. č. 7 139) (673); Poznatky k osobe Kubišová Jozefína rozpracovanej v akcii SESTRA (675); Poznatky o neplnení plánu v ZŤS Vlkanová (k OB reg. č. 6 289, k zv. TS reg. č. 7 009) (677); Poznatky k osobe Čavoj Ľubomír (699); Poznatky k osobe Belušová Želmíra (701); Poznatky k osobe Urban Štefan (k zv. reg. č. 4 361) (742); Poznatky o výrobe tetracyklínu v n. p. Biotika (745); Poznatky k osobe Holičková Anna (k OB reg. č. 7 689) (765); Poznatky k osobe Hromková Mária (k zv. reg. č. 7 139) (772); Poznatky k osobe Jakubička Miloš (k zv. reg. č. 4 361) (777); Poznatky k TS HURBAN reg. č. 10 959 (786); Poznatky k osobe Pustaj Dobroslav (825); Poznatky k osobe Šavolt Daniel (k zv. reg. č. 4 086) (832); Informácie o priebehu osláv 1. a 9. mája (852); Orientačná správa k organizácii Moslimskí bratia (862); Poznatky o osobe Libiak Ján (896); Poznatky o osobe Fuglovič Vladimír (k zv. reg. č. 6 767) (912); Poznatky k osobe Dubovský Peter rozpracovanej v akcii BISKUP (923); Poznatky k osobe Kamenský Tibor (k zv. reg. č. 4 361) (942); Poznatky o stretnutí študentov VŠDS v Žiline s kňazmi (945); Poznatky k osobe Otčenáš Jozef vedenej v osobnom operatívnom zväzku reg. č. 1 471 (aj k OOO reg. č. 6 850, k zv. TS reg. č. 7 009) (967); Poznatky k Matici slovenskej (980); Informácie o akcii SYNODA (994); Poznatky k osobe Gamboš Milan (k zv. reg. č. 7 139) (1055); Poznatky k osobe Gregáňová Viera (k zv. reg. č. 7 139) (1058); Poznatky k osobe Belasová Marta vedenej vo zväzku reg. č. 9 727 (1062); Poznatky k TS BELAN reg. č. 7 512 (1070); Poznatky k osobe Haninec Štefan (1093); Informácie o akcii KALMAN (1095);

- 68 Poznatky k TS ŠTEVO (1126); Poznatky k TS HORÁK reg. č. 3 026 (1169); Poznatky k osobe Devečka Milan (1174); Poznatky k TS KOVÁČ reg. č. 3 862 (1214); Poznatky k osobe Lišaník Peter (1227); Poznatky k osobe Turčan Andrej (1256); Rím.-kat. kňaz Filipek Andrej – poznatky (k zv. reg. č. 4 361) (1261); Informácie o akcii SPOLOK (1272); Poznatky k osobe Sládkovičová Mária (1273); Poznatky k osobe Sterculová Eva (1281); Poznatky k osobe Černák Jozef (1282); Poznatky k TS JOZEF reg. č. 9 229 (1283); Poznatky k osobe Duraj František (1286); Poznatky k osobe Roško Ján (1305); Poznatky k osobe Hargaš Miroslav vedenej vo zväzku reg. č. 9 256 (1312); Prehľad tajne vysvätených biskupov (k zv. reg. č. 7 139) (1342); Poznatky k osobe Martinický Vladimír (k zv. TS reg. č. 3 236) (1347); Poznatky k osobe Augustín Milan (1372); Poznatky k osobe Holbík Ján vedenej vo zväzku reg. č. 12 301 (1405); Poznatky k osobe Kucej Ondrej (1439); Poznatky k osobe Fábera Štefan (1445); Poznatky k TS SONA reg. č. 5 628 (1471); Poznatky k osobe Rakovický Cyril (k zv. reg. č. 7 139) (1489); Informácie o akcii MLÁDEŽ (1500); Poznatky k osobe Kachnič Ján vedenej vo zväzku reg. č. 9 445 (aj k OB reg. č. 4 086) (1519); Zasadnutie kresťanskej akadémie za účasti čl. cirkevnej emigrácie (1541); Poznatky k osobe Mihaljuk Mikuláš vedenej vo zväzku reg. č. 6 767 (1561); Poznatky k sekte Svedkov Jehovových (k zv. reg. č. 1 212) (1627); Poznatky k osobe Pürainen Tapani (1709); Informácia na spracovanie vedúcich charitných domov (k zv. reg. č. 14 045) (1731); Záznam z prehodnotenia problematik OUN, NTS, IDC, MBN, sionizmus (1795).
- 69 *Prázdné zberné hárky.* Informácie o akcii SEINA (12); Pokyn k rozpracovaniu ženských rehoľných spoločností (k zv. reg. č. 14 045 (17); Poznatky k osobe Hubinová Ľuba vedenej vo zväzku SESTRA (19); Poznatky k osobe Murín

1983

15

1984

15

Anton vedenej vo zväzku IDEOLÓG reg. č. 4 500 (20);
Previerky uchádzačov o štúdiu na Cyrilometodskej
bohosloveckej fakulte (31); Poznatky k osobe Jakoby
Štefan vedenej vo zväzku reg. č. 10 731 (34); Poznatky
k osobe Šmálik Štefan (35); Poznatky k osobe Čabák
Martin (58); Operatívne vyhodnotenie zväzkov (64);
Poznatky k osobe Garaj Štefan (k zv. reg. č. 4 361) (79);
Vyhodnotenie plnenia úloh vyplývajúcich z NMV ČSSR č.
21/78 (85); Bývalý člen POHG Čabák Martin – poznatky
(89); Poznatky k osobe Rakyta Teodor (93); Informácie
o akcii CYRIL (99); Poznatky k osobe Pecha Jaroslav
(101); Poznatky k osobe Filipek Andrej vedenej vo zväzku
FANATIK reg. č. 14 663 (104); Poznatky k osobe Gazdik
Miloš (113); Poznatky k TS HRON (118); Poznatky
k osobe Laučík Ivan (120); Poznatky k osobe Ponická
Hana (122); Poznatky k osobe Šufliarsky Ľudovít (134);
Poznatky k osobe Sedláčková Marta vedenej vo zväzku
GLÓRIA II reg. č. 8 561 (141); Poznatky k osobe Dubíny
Ján (143); Poznatky k osobe Trstenský Viktor (149);
Poznatky k osobe Pružinská Marta (151); Poznatky
k osobe Otčenáš Jozef (152); Poznatky k osobe Butáš
Rudolf (155); Blokácia osôb (156); Poznatky k osobe
Zbitek Ladislav (157); Poznatky k osobe Prachár Július
(173); Poznatky k osobe Lukačovič Jozef (k zv. reg. č.
4 361) (190); Poznatky k osobe Nižník Štefan (194);
Poznatky k sekte Sedkov Jehovových (225); Návrh na
PVO Zdravotníctvo (228); Poznatky k osobe Trizna
Vojtech (230); Poznatky k osobe Fomincev Nikolaj (237);
Poznatky k osobe Pachinger Karol (242); Poznatky
k osobe Krajčí Jozef (243); Poznatky k osobe Ströbinger
Jozef (255); Poznatky k osobe Nepšinský Vojtech (k zv.
reg. č. 4 361) (261); Poznatky k osobe Sabo Gerard (263);
Poznatky k osobe Revák Cyril (266); Poznatky k osobe
Kalmár Simon (278); Poznatky k osobe Kuročka Juraj
(291); Poznatky k osobe Červená Marta (312); Poznatky
k osobe Sládkovičová Mária (313); Poznatky k osobe

Kováčik Štefan (322); Poznatty k osobe Kavoň Serafin (k zv. reg. č. 4 361) (336); Poznatty k osobe Pustaj Dobroslav (337); Ohlasy k úmrtiu Andropova (351); Poznatty k osobe Vicen Martin (367); Poznatty k osobe Bočincová Vlasta (k zv. reg. č. 4 225) (368); Informácie o 3. ročníku prehliadky folkových a country hudobných skupín (377); Poznatty k osobe Mikula Štefan (385); Poznatty k osobe saleziána Vašek Nikodém (389); Poznatty k osobe Mihalusová Štefánia (394); Poznatty k osobe Heglasová Margita (399); Poznatty k osobe Speváková Marta (408); Štb. previerka osoby Kováč Ladislav (k zv. reg. č. 13 752) (425); Žiadosť o zapožičanie archívneho materiálu k osobe Sison Miron (426); Poznatty k osobe Innocent Akakpa vedenej v ZPS NEGER (429); Poznatty k osobe Mesároš Pavel (431); Poznatty k osobe Dzurák Ján (437); Poznatty k osobe Jakubová Štefánia vedenej vo zväzku VERONIKA (450); Poznatty k osobe Bellušová Želmíra vedenej v ZPS ŽELA reg. č. 14 048 (487); Poznatty k osobe Duray Mikuláš vo veci publikácie zaslanej organizácii Čemadok (491); Poznatty k osobe Šinsky Michal (k zv. reg. č. 4 361) (492); Informácie o odhalení spôsobu prepravy náboženskej literatúry z PLR (495); Memorandá TS (507); Poznatty k osobe Švancara Dušan (519); Správa o problematike športovo-branných organizácií (554); Poznatty k adresátom emigrantských tlačovín (560); Poznatty k osobe Grünermel Alojz (574); Poznatty k osobe Žilka Štefan (581); Zrušenie blokácií osôb (599); Poznatty k osobe Duray František (606); Zabezpečenie plnenia záverov z operatívnej porady vedenia Správy ŠtB v problematikách pozorovaných a nepriateľských osôb (617); Informácie o rádiu Slobodná Európa (640); Poznatty k osobe Povala Gabriel (665); Poznatty k osobe Koval Július (678); Poznatty k osobe Šustek Viliam (688); Poznatty k SPO ZBERATEL' reg. č. 14 886 (704); Poznatty k osobe Baláz Rudolf vedenej v ZPS KAPITULA (707); Poznatty k osobe Dudáš Vladimír

(710); Informácie k pamätnej večeri sekty Svedkov Jehovových (k zv. reg. č. 1 212) (722); Poznatzky k osobe Straka Jozef (723); Poznatzky k osobe Olos Štefan (756); Poznatzky k osobe Szakalová Mária (770); Poznatzky k osobe Štastný Teodor (782); Závery z celokrajšej porady náčelníkov O-ŠtB k problematike sionizmu (786); Vyziadanie informácií k osobe Hlinka Anton a spol. (868); Poznatzky k osobe Šimig Imrich (907); Poznatzky k osobe Nociar Ján (934); Previerka osoby Zubo Stanislav (943); Informácie o turnaji volejbalistiek „Pohár oslobodenia“ (948); Správa o operatívnej situácii v problematike mládež (950); Informácie o akcii SVETLO (k zv. reg. č. 7 139/D) (952); Informácie k TS FREDO (962); Poznatzky k osobe Matejka Július (995); Informácie o akcii NEGER (1019); Poznatzky k osobe Slivka Pavel vo veci písania anonymných listov (1055); Podklady pre spracovanie správy o problematike nekatolíckych cirkví (1059); Poznatzky k osobe Bajanič Tibor (1086); Opatrenia vo veci zaslania biblií do ČSSR (1092); Poznatzky k osobe Dudáš Jozef (1187); Poznatzky k osobe Hána Jozef (1200); Poznatzky k osobe Belluš Pavel (1223); Poznatzky o rozširovaní nežiaducej náboženskej literatúry (1251); Poznatzky k osobe Naništová Mária (1254); Poznatzky k osobe Janáč Pavol (1268); Poznatzky k osobe Ryšavá Irena (1309); Poznatzky k osobe Babik František (1310); Poznatzky k osobe Paulíny Andrej (1329); Poznatzky k osobe Žiaková Margita (1337); Poznatzky k osobe Kubik Adam (1344); Poznatzky k osobe Mojžiš Martin vedenej vo zväzku reg. č. 7 912 (1400); Poznatzky k osobe Šima Michal (1433); Poznatzky k osobe Dubovský Peter (1436); Ohlasy k oslavám 40. výročia SNP (1438); Orientačná správa o problematike zahraniční študenti (1462); Informácie o konaní náboženskej púte v Turzovke (1501); Informácie o priebehu pútnických osláv panny Márie (1514); Vyhodnotenie problematik OUN, NTS, IDC a MBN (1519); Poznatzky k osobe Marko Jozef (1562); Informácie

- 69 k československej spartakiáde 1985 (1571); Poznatzky k osobe Ščavnická Margita (1653); Ohlasy na úpravu cien (1687); Poznatzky k osobe Richterová Gizela (1716); Žiadosti o lustrácie vo fonde SYAZ (1771); Informácie o akcii VÝBOR (1801); Poznatzky k osobe Kunovská Vlasta (1803); Poznatzky k balónovým akciám Stredoslovenskom kraji (1809); Zmapovanie rím.-kat. duchovných (1815); Informácie k pátraciemu zväzku VÝBOR reg. č. 15 717 vo veci anonymov s protištátnym obsahom (1819); Poznatzky k osobe Frič Ludevít (1839); Pokyn k mapovaniu garnitúr vnútorného nepriateľa (1906); Poznatzky k osobe Popovič Juraj Michajlovič (1915); Poznatzky k osobe Javorský Ladislav (1986); Previerka osoby Baláž Michal (2003).
- 70 Zberný hárok: Agentúrny aparát: Závery z celoštátnej porady k práci s agentúrnym aparátom, Správa z tematickej previerky plnenia opatrení prijatých vedením KS ZNB a S ŠtB k skvalitneniu riadenia a vyťažovania agentúrnej siete, Správa o stave, úrovni a výsledkoch opatrení k agentúre vyplývajúcich zo záverov celoštátnej porady po problematikách II. odboru S ŠtB, Prehľad agentúry II. odboru pracujúcej v akciách agentúrno-operatívneho rozpracovania, Návrh opatrení na odstránenie nedostatkov na úseku agentúrneho aparátu, Správa o prehodnotení plnenia plánu verboviek v problematikách II. odboru S ŠtB za 1. polrok 1985 (77); Pokyn na zabezpečenie dodržiavania vládneho nariadenia č. 31/51 o stykoch s diplomatmi KZÚ vo vyčlenených objektoch (569); Pokyn na skvalitnenie, skrátenie a zjednotenie postupu pri rozpracovávaní a ukončovaní previerok signálov (662); Závery z celoštátnej porady náčelníkov štatisticko-evidenčných útvarov správ ŠtB konanej dňa 27.3.1985 v Prahe (758); Pokyn na zlepšenie úrovne tímovej práce na jednotlivých útvaroch ŠtB v kraji (1374); Pokyny na naplňovanie analytických fondov a ich využívanie operatívnymi súčasťami S ŠtB (1388); Pokyn
- 1984 15
- 1985 16

na zvýšenie pozornosti pri preverovaní signálov a odhaľovaní príprav teroristických akcií (1397); Správa o rozpracovaných prípadoch v operatívnych zväzkoch 2. odboru za rok 1985 a podiele práce náčelníkov na prípadoch z hľadiska riadenia (1418);

Prázdne zberné hárky: Poznatky k osobe Žilka Štefan (18); Poznatky k osobe Albert Vincent (20); Blokácie osôb (39); Poznatky k osobe Takáčová Lýdia (50); Poznatky k osobe Šášik Milan (62); Poznatky k osobe Grünermel Alojz (70); Zrušenie blokácie osôb (73); Záznamy z kontrolných schôdzok s tajnými spolupracovníkmi (76); Poznatky k osobe Sládkovičová Mária (100); Poznatky k osobe Otčenáš Jozef (103); Ženské rehoľné spoločnosti (124); Poznatky k osobe Glos Ján (136); Poznatky k osobe Zboran Viktor (142); Poznatky k osobe Marzec Francizsek (157); Poznatky k sekte Svedkov Jehovových (162); Informácie o rádioamatéroch (174); Poznatky k TS TIBOR (182); Memorandá tajných spolupracovníkov (185); Poznatky k osobe Obecajčík Ján (194); Poznatky k osobe Špiner Dušan (196); Poznatky k osobe Prachar Július (203); Poznatky k osobe Oswald Andrej (204); Rim.-kat. duchovný Butaš Rudolf – poznatky (205); Poznatky k osobe Bortel Jozef (208); Poznatky k osobe Lukačovič Jozef (225); Poznatky k osobe Baláž Rudolf (238); Poznatky k osobe Mikula Štefan (239); Poznatky k osobe Bielik Štefan (242); Situácia na úseku rádioamatérskeho hnutia (266); Poznatky k osobe Gábriš Július (269); Poznatky k osobe Ličko Miroslav (271); Poznatky k osobe Donáth Vladimír (283); Poznatky k akcii BISKUP (299); Poznatky k osobe Lojdlová Anna (303); Poznatky k osobe Richterová Gizela (312); Poznatky k osobe Laučík Ivan (341); Poznatky k osobe Homola Július (357); Poznatky k osobe Petrla Milan (377); Poznatky k osobe Nikodém Dušan (388); Poznatky k osobe Sabaka Ján (403); Poznatky k osobe Kovács Štefan (420); Poznatky k osobe

Orság vedenej v SPO JAZDEC (423); Blokácie príbuzných funkcionárov SKS a pracovníkov RFE (448); Poznatky k osobe Kalmár Simon (477); Správa o stave a ochrane malých lietadiel (495); Poznatky k osobe Juck Martin (498); Poznatky k osobe Galik Tomáš (510); Poznatky k osobe Kútík Miloslav (513); Ohlasy na úmrtie Černenka (518); Správa o problematike športovo-branných organizácií (528); Poznatky k osobe Pecha Jaroslav (552); Krycie adresy Rádia Slobodná Európa (564); Poznatky k osobe Martinický Vladimír (576); Poznatky k osobe Hirko Ján (578); Poznatky k osobe Zbitek Matúš (587); Poznatky k osobe Hromádka Ladislav (598); Poznatky k osobe Jonáš Pavel (599); Poznatky k osobe Belák Zoltán (609); Poznatky k osobe Nepšínský Vojtech (624); Poznatky k Strane slovenskej obrody a Strane slovenskej slobody (637); Poznatky k osobe Rydlo Jozef (647); Poznatky k osobe Alexy Július (659); Poznatky k osobe Hýravý Jozef (661); Vyhodnotenie plnenia úloh v zmysle NMV č. 21/78 (673); Poznatky k osobe Trizna Vojtech (685); Poznatky k problematike buržoázny pacifizmus rozpracovanej v objektovom zväzku ODKLON (690); Poznatky k osobe Jakubová Štefánia (707); Poznatky k osobe Knall Dieter (708); Ohlasy na rokovania medzi USA a ZSSR (714); Informácie o akcii VLNA (722); Poznatky k osobe Valda Jiří (735); Informácie o akcii KALMAN (736); Poznatky k osobe Reichl Albert (748); Poznatky k osobe Baran Jozef (761); Poznatky k osobe Mlynárik Ján (763); Poznatky k osobe Sedláčková Marta (776); Poznatky k osobe Šooš Július (807); Poznatky k osobe Daniel David Peter (826); Poznatky k osobe Čabák Martin (828); Vyťaženia agentúry po návrate z KZ (838); Poznatky k osobe Letanovský Alfonz (851); Poznatky k osobe Kováč Michal (866); Poznatky k osobe Vagaský Ondrej (868); Poznatky k osobe Oremus Boleslav (884); Poznatky k osobe Popovič Juraj vedenej v SPO POP (899); Poznatky k osobe Dzurák Ján (933); Poznatky

k osobe Gráč Milan (980); Mapovanie garnitúr vnútorného nepriateľa (997); Kandidáti na biskupské stolce (1001); Poznatky ku kongresu mnišok (ERC ČSSR) v Jasnej (1003); Poznatky k osobe Akapko Innocent rozpracovanej v akcii NEGER (1013); Informácie o akcii SOVA (1020); Pokyn k stretnutiu veriacich Bratskej jednoty baptistov (1022); Poznatky k osobe Gregáňová Viera (1025); Poznatky k osobe Pustaj Dobroslav (1026); Informácie o obdržaní výtlačku emigrantského časopisu Svedectvá (1081); Poznatky k osobe Sobota Jozef (1097); Poznatky k osobe Drugda Anton (1109); Poznatky k osobe Devečka Milan (1111); Poznatky k osobe Podolinský Štefan (1150); Poznatky k osobe Baník Anton (1161); Poznatky k osobe Stražovec Vladislav (1170); Poznatky k osobe Macura Vincent (1186); Informácie o situácii v strediskách pre výcvik brancov (1192); Informácie o akcii FOKOLÁR (1203); Informácie o akcii AMBASÁDA (1237); Poznatky k osobe Botka Gejza (1247); Poznatky k osobe Okánik Boris (1257); Poznatky k osobe Kanja Mihal (1271); Poznatky k TS ERIK (1272); Poznatky k osobe Kudrjavceva Eva (1285); Poznatky k osobe Konečník Eduard (1321); Poznatky k osobe Kucáková Cecília (1329); Poznatky k osobe Kožíšek Karol (1343); Jednorazové blokácie (1361); Poznatky k osobe Parasín Rudolf (1365); Poznatky k osobe Fraňová Ružena (1381); Poznatky k osobe Gerbóc Štefan (1396); Poznatky k osobe Čáp Jiří (1411); Poznatky k osobe Graham Billy (1414); Aktivizácia veriacich cirkvi Bratská jednota baptistov (1460); Poznatky k osobe Ollesch Günter Hans (1480); Správa o sociálnom zložení študentov (1522); Poznatky k signatárom Charty 77 (1545); Poznatky k osobe Scholtz Jaroslav (1548); Poznatky k osobe Kutarňa Jozef (1579); Poznatky k osobe Javorník Jiří (1602); Poznatky k osobe Tazberík Ondrej (1617); Poznatky k osobe Molnárová Jolana (1638); Poznatky k osobe Molnár Viktor (1639); Poznatky k osobe Hrnčiar

- 70 Juraj (1644); Poznatky k osobe Zigmánková Jana (1696); 1985 16
Poznatky k osobe Záborský Ladislav (1707); Poznatky
k Matici slovenskej (1722); Prehľad o divadlách malých
javiskových foriem (1746); Kontrarozviedna ochrana čs.
hokejových reprezentantov (1805).
- 71 Pokyn na odstránenie nedostatkov pri dodržiavaní NMV 1985 16
ČSSR č. 1/1977 (532); Doplnok k pokynom pre
spracovávanie záznamov v Systéme zjednotenej
evidencie poznatkov (537); Závery z porady
k problematike trestnej činnosti obyvateľstva cigánskeho
pôvodu konanej 27.2.1986 na KS ZNB (583); Informácie k
problematike SPOJENIE (627); Pokyny na skvalitnenie
rozpracovania stykovej bázy KZÚ a určených ZÚ (906);
Pokyny na skvalitnenie súčinnosti kontrarozviednych
útvarov S ŠtB s Oblastným odborom S ŠtB (971); Doplnok
k metodickým pokynom ku kontrarozviednej kontrole
a rozpracovaniu stykovej bázy KZÚ (1359); Podklady ku
správe o zneužívaní výjazdov čl. občanmi do KZ a SFRJ
k páchaniu trestnej činnosti za rok 1986 po línii 2. odboru
(1377); Zmapovanie agentúrnej a dôverníckej siete 2.
odboru pracujúcej v ekonomických objektoch v rámci
skvalitnenia procesu predchádzania a objasňovania vzniku
MU v národnom hospodárstve (1505); Metodický pokyn
k vyhľadávacej a typovacej činnosti v problematike
špeciálnych služieb USA (1860); Žiadosť o zhodnotenie
účinnosti metodickej pomoci poskytovanej pracovníkmi X.
správy SNB (1878);
- Prázdne zberné háčky.* Vyhodnotenie STÚ Diagram (7);
Poznatky k osobe Prachár Július (19); Jednorázové
blokácie (26); Vyhodnotenie objektových zväzkov (28);
Poznatky k osobe Surovka Viliam (44); Poznatky k osobe
Dzurák Ján (46); Poznatky k osobe Pathó Peter (50);
Blokácie osôb (51); Poznatky k osobe Pustaj Dobroslav
(58); Poznatky k osobe Novotná Tatiana (63); Poznatky

k osobe Pindiaková Lujza (64); Poznatky k osobe Trstenský Viktor (71); Poznatky k osobe Baláž Rudolf (76); Poznatky k osobe Podolinský Štefan (88); Poznatky k osobe Pochobradský Pavol (90); Poznatky k osobe Otčenáš Jozef (101); Poznatky k osobe Ďurica Ján rozpracovanej v akcii DREVÁR (104); Poznatky k osobe Záborský Ladislav vedenej vo zväzku AKADEMIK (106); Previerka platnosti koncesii rádioamatérov (119); Poznatky k osobe Bucha Tomáš (132); Poznatky k osobe Kern Michal (141); Poznatky k osobe Turňa Štefan (147); Záznamy z kontrolných schôdzok s TS (151); Previerka osoby Kubíny Michal (159); Vyťaženie TS po návrate z KZ (161); Poznatky k osobe Lukáčová Rozália (164); Poznatky k osobe Gáabriš Július (175); Poznatky k osobe Tomášek František (178); Poznatky k osobe Kolimár Ján (197); Poznatky k osobe Kusý Miroslav (198); Poznatky k projektu ODPAD v problematike Mládež a IDC (208); Informácia o valnom zhromaždení Konferencie európskych cirkví (210); Poznatky k osobe Sládkovičová Mária (222); Poznatky k osobe Macura Vincent (225); Poznatky k osobe Babnič Jozef (231); Poznatky k osobe Parasin Rudolf (234); Poznatky k osobe Konečník Eduard (235); Poznatky k osobe Štamec Jozef (249); Správa o akcii PROVINCIA (250); Metodický pokyn ku kontrarozviednej ochrane učňovskej a stredoškolskej mládeže (259); Poznatky k osobe Pivoda Alojz (261); Metodický pokyn k rozpracovaniu mužských rehoľných spoločností (264); Poznatky k osobe Pecha Jaroslav (277); Poznatky k osobe Veselý Emil (280); Previerka osoby Halendár Milan a spol. pred stážou vo Francúzsku (292); Poznatky k osobe Benčík Jozef (294); Poznatky k podujatiu Medzinárodná cyklistická cesta mieru (296); Poznatky k osobe Tazberík Ondrej (305); Poznatky k osobe Homolová Mária (309); Poznatky k osobe Pružinská Marta (322); Poznatky k osobe Nepšinský Vojtech (325); Poznatky k osobe Lajčiak Ladislav (328); Poznatky k osobe Hurková Otilia

(335); Poznatky k osobe Čupka Jozef (342); Informácie k zväzku VÝBOR reg. č. 15 717 (350); Poznatky k Zväzu cigáňov Rómov (351); Poznatky k osobe Rydlo Jozef (352); Zoznam osôb činných v NC (357); Poznatky k osobe Škvarková Anna (362); Poznatky k osobe Dragošek Peter (364); Poznatky k osobe Ďurček Ján (382); Poznatky k osobe Michalko Ján (400); Poznatky k osobe Ženčáková Mária (407); Poznatky k osobe Tomko Kamil (417); Poznatky k zväzku ZVÁZÁK reg. č. 15 521 (418); Poznatky k osobe Dubovský Peter vedenej vo zväzku BISKUP (419); Poznatky k osobe Grünermel Alojz (435); Poznatky k osobe Mališ Ľudovít (438); Poznatky k osobe Pásztor Ján (439); Poznatky k osobe Kvaššay Viktor (461); Poznatky k osobe Martini Mirella (469); Poznatky k osobe Talafous Joseph (471); Poznatky k osobám evidovaným podľa NMV č. 21/78 (479); Poznatky k osobe Baník Anton (488); Poznatky k osobe Čičmancová Ľudmila (490); Poznatky k osobe Molnár Štefan (494); Poznatky k osobe Záhumenská Štefánia vedenej vo zväzku REBEKA (500); Poznatky k osobe Albert Ján (503); Poznatky k osobe Glos Ján (506); Poznatky k osobe Povala Gabriel (509); Poznatky k osobe Lecký Miroslav (513); Poznatky k osobe Gašpar Ján (529); Poznatky k osobe Vasiliak Robert (534); Poznatky k osobe Šedý Oldřich vedenej vo zväzku PONUKA (542); Poznatky k osobe Filipek Andrej (552); Poznatky k osobe Žemlička Zdeněk (561); Poznatky k osobe Opálka Štefan (568); Správa o problematike športovo-branných organizácií (577); Poznatky k osobe Urban Štefan (616); Poznatky k osobe Michaljuk Mikuláš (633); Poznatky k osobe Blaško Štefan (642); Poznatky k osobe Králová Olga (643); Poznatky k osobe Martinec Ondrej vedenej v SPO EKONÓM reg. č. 12 203 (644); Poznatky k osobe Kopernický Eduard (651); Poznatky k osobe Miartuš Alexander (653); Poznatky k osobe Alberty Július (654); Dožiadanie vo veci ciest čl. športovcov a funkcionárov do

KZ (665); Informácie k zväzku ZVÄZÁK reg. č. 15 521 (669); Informácie o akcii VÍR (679); Poznatky k osobe Balúch Marcel (690); Poznatky k osobe Frúhwald Ivan (704); Poznatky k organizácii Svetový kongres Slovákov (720); Poznatky k osobe Čajka Augustín (731); Poznatky k problematike náboženskej literatúry (743); Poznatky k osobe Gago Alojz (747); Poznatky k osobe Novotný Ivan (834); Poznatky k osobe Laučík Ivan (871); Správa o operatívnej situácii na úseku stážistov a štipendistov (889); Informácia o operatívnej situácii na úseku vysokých škôl (890); Poznatky k osobe Drugda Anton (901); Poznatky k osobe Ambróz Jozef (904); Poznatky k osobe Heinzová Elena (926); Poznatky k osobe Olos Štefan (963); Poznatky k osobe Šarkózy Žigmund (976); Poznatky k osobe Cíkl Ivan (1018); Poznatky k osobe Švaralová Margita (1019); Poznatky k problematike buržoázny pacifizmus rozpracovanej v objektovom zväzku ODKLON (1040); Poznatky k akcii VOLIČ (1061); Poznatky k osobe Kóša Peter (1082); Poznatky k osobe Bešina Pavel (1100); Poznatky k osobe Trnka Ján (1121); Poznatky k osobe Král Anton vedenej v SPO KRYL (1125); Poznatky k osobe Fedora de Veth (1132); Poznatky k osobe Osvald Andrej (1148); Poznatky k osobe Hanulík Karol (1157); Poznatky k osobe Štulrajter Ján (1167); Poznatky k osobe Grexa Pavel (1284); Poznatky k osobe Kubínová Agáta (1288); Poznatky k osobe Justiniaková (1354); Poznatky k osobe Kavor Milan (1378); Informácie o akcii KÚRIA (1385); Poznatky k osobe Grešša Stanislav (1409); Dožiadanie k problematike nelegálna cirkev (1456); Poznatky k osobe Polec Ján (1458); Poznatky k osobe Strapko Jozef (1472); Poznatky k osobe Culik Paul (1483); Poznatky k osobe Frúhwaldová Alica (1529); Ohlasy na stretnutie Gorbačova s Reaganom (1598); Zabezpečenie nerušeného priebehu zjazdu tvoriacich umeleckých zväzov (1601); Poznatky k Strane slovenskej obrody (1619); Vyhodnotenie

- 71 problematiky IDC (1624); Prehodnotenie stykovej bázy na „Chartu 77“ (1766); Poznanky k osobe Varga Štefan (1822). 1986 16
- 72 Oznámenie o zahájení skúšobnej prevádzky dotazov v Systéme zjednotenej evidencie poznatkov (345) (preprotokolované z roku 1981); Žiadosť o zmapovanie agentúrnej a dôvernickej siete 2. odboru s dosahom na problematiku RVHP (767); Pokyn na odstránenie nedostatkov v práci so zvláštnymi finančnými prostriedkami (772); Informácia o záujme rozvedky USA o vojská SA (832); Pokyn k prevodu ústrednej operatívnej evidencie na výpočtovú techniku (1011); Pokyny k akcii TROJA (1348); Upozornenie na nedostatky v práci s výjazdovou agentúrou (1494); Opatrenia na odstránenie nedostatkov pri odhaľovaní trestnej činnosti vízových cudzincov (1583); Metodické pokyny k realizácii smernice pre naplňovanie a využívanie SSEP /RMV ČSSR 17/87/ (1729); Správa z kontroly ochrany utajovaných skutočností na 2. odbore S ŠtB (1877); Informácia o objektoch špeciálnych služieb USA na území NSR a Západného Berlína (1897); Pokyn na spracovanie záznamov z kontrolných schôdzok s TS (1935); Informácia o činnosti neustanovenej špeciálnej služby pôsojacej z Talianska (1941);

Prázdne zberné hárký: Poznanky k osobe Reichl Albert (9); Poznanky k osobe Mitašová Antónia (17); Poznanky k osobe Povala Gabriel (18); Poznanky k osobe Ferenc Ján (19); Poznanky k osobe Čajka Augustín vedenej v SPO VTÁK (34); Poznanky k osobe Čierny Imrich (35); Poznanky k osobe Otčenáš Jozef (36); Poznanky k osobe Bossuyt Marcel (37); Poznanky k osobe Dubovský Peter (39); Poznanky k rádiu Slobodná Európa (46); Operatívne vyhodnotenie objektových zväzkov (54); Poznanky k osobe Gráč Milan (58); Poznanky k osobe Ďurica Ján (59);

Poznatky k osobe Nechalová Mária (67); Poznatky k osobe Colasuono Francisco (71); Poznatky k osobe Baník Anton (76); Poznatky k osobe Šimečka Milan (79); Informácie o akcii ŠMYK (80); Poznatky k osobe Jakubová Štefánia (91); Poznatky k osobe Sládkovičová Marta (97); Poznatky k osobe Čabák Martin (102); Poznatky k osobe Grešša Stanislav (114); Poznatky k osobe Grünermel Alojz (122); Poznatky k čl. rádioamatérom (124); Blokácie osôb (126); Poznatky k SKS (129); Záznamy z kontrolných schôdzok s TS (134); Poznatky k osobe Filipek Andrej (135); Poznatky k osobe Oláh Dezider (147); Poznatky k osobe Klocháňová Emília a spol. (154); Poznatky k osobe Štulajter Ján (167); Poznatky k sekte Svedkov Jehovových (170); Poznatky k osobe Nepšínský Vojtech (174); Poznatky k osobe Tomko Kamil (176); Poznatky k osobe Vajčovec Štefan (177); Poznatky k osobe Miartuš Alexander (180); Poznatky k osobe Pokorný Ladislav (190); Poznatky k osobe Horváth Štefan (201); Poznatky k osobe Pecha Jaroslav (204); Informácie o akcii VOLIČ (205); Poznatky k osobe Pásztor Ján (207); Poznatky k osobe Lukáč Ján (231); Poznatky k osobe Štamec Jozef (237); Poznatky k osobe Havalda Rastislav (241); Poznatky k osobe Dokulil Ján (256); Poznatky k osobe Šooš Július (257); Poznatky k osobe Osvald Ondrej (263); Poznatky k osobe Šufliarský Ľudovít (269); Poznatky k osobe Baláž Rudolf vedenej v ZPS KAPITULA (270); Poznatky k osobe Kern Michal (271); Poznatky k osobe Hirka Ján (276); Poznatky k osobe Podolinský Štefan (279); Poznatky k osobe Mališ Ľudovít (285); Poznatky k osobe Garaj Štefan (295); Poznatky k osobe Šášik Milan (313); Poznatky k osobe Urban Štefan (315); Poznatky k osobe Šustek Viliam (318); Poznatky k osobe Mráz Ján (320); Poznatky k osobe Grich Jakub (323); Poznatky k TS ADAM (331); Poznatky k sekte Svedkov Jehovových (340); Poznatky k osobe Škvarková Anna (350); Poznatky k osobe Sobota Jozef (351); Poznatky k časopisu Výběr

ze Svědectví (367); Poznatky k problematike židovskej náboženskej obce (378); Poznatky k osobe Kubinová Agáta (379); Poznatky k osobe Golis Stanislav (380); Poznatky k osobe Boldiš Vladimír (386); Poznatky k osobe Macura Vincent (400); Poznatky k Združeniu katolíckych duchovných Pacem in terris (409); Poznatky k osobe Báthory Ľudovít (415); Poznatky k osobe Vagaský Ondrej (423); Poznatky k osobe Hladký Milan (428); Poznatky k osobe Mičian Vojtech vedenej vo zväzku VOJTO (433); Poznatky k osobe Žilka Štefan (434); Poznatky k osobe Zúbek Anton (437); Poznatky k osobe Bašová Kamila (440); Poznatky k osobe Michalík Ján (441); Poznatky k osobe Kusý Miroslav (442); Poznatky k osobe Záborský Ladislav (456); Poznatky k osobe Snopko Roman vedenej v SPO BRAT (466); Informácia o hlavných pacifistických organizáciách (468); Poznatky k osobe Baník Július (471); Vyhodenie fotoalbumu záujmových osôb z prostredia nekatolíckych cirkví (473); Poznatky k osobe Szalay Ľudovít (479); Poznatky k osobe Dobrocký Ivan (481); Poznatky k osobe Kollár Pavol (486); Poznatky k osobe Adamko Róbert (502); Poznatky k osobe Riška Miroslav (504); Poznatky k osobe Kíndermay Miroslav (514); Poznatky k osobe Mojžiš Martin (563); Poznatky k osobe Kamenský Ján (565); Správa k problematike športovo-branných organizácií (571); Poznatky k cirkvi Bratská jednota baptistov (573); Informácie o lidickej iniciatíve (595); Poznatky k osobe Čajková Mária (612); Poznatky k osobe Tonhauser Ignác (663); Poznatky k Strane slobody (669); Poznatky k osobe Andris Michal (672); Poznatky k osobe Kišac Ladislav (674); Poznatky k osobe Mečiarová Mária (676); Poznatky k osobe Kavor Milan (677); Poznatky k osobe Drugda Anton (689); Poznatky k osobe Kavor Milan (698); Informácie k ženským rehoľným spoločnostiam (707); Poznatky k osobe Važanová Anna (713); Poznatky k obdržaniu zásielky Amnesty International advokátskou poradňou (717);

Poznatty k osobe Mokoš Július (720); Poznatty k osobe Gregáňová Viera (724); Poznatty k osobe Hlaváčik Jozef (745); Poznatty k osobe Demko Miroslav (749); Poznatty k osobe Jeremiáš Štefan (762); Poznatty k osobe Šutková Vilma (774); Poznatty k osobe Gáberová Milica (778); Poznatty k osobe Baláz Ladislav (783); Poznatty k osobe Glos Ján (790); Poznatty k osobe Snopko Roman vedenej v SPO BRAT (800); Poznatty k osobe Ďurica Ján (802); Poznatty k osobe Martinický Vladimír (843); Metodický pokyn na zjednotenie agentúrno-operatívnej činnosti pri kontrarozviednej ochrane amatérskych divadelných súborov (845); Poznatty k osobe Belák Zoltán (851); Poznatty k osobe Fideráková Jana (865); Poznatty k osobe Krebes Harald (890); Poznatty k osobe Dobrovodský Miroslav (924); Poznatty k osobe Šmál Jozef (927); Poznatty k osobe Mokry Ján (942); Zrušenie blokácie osôb (951); Poznatty k osobe Branický Peter (959); Poznatty k osobe Slaný Július (962); Poznatty k osobe Mikolášik Miroslav (964); Poznatty k osobe Vondráček Ján (990); Rozbor početnosti bázy záujmových osôb v problematike nepriateľských osôb (1007); Informácie o akcii VÍR (1029); Poznatty k osobe Dubíny Ján (1054); Poznatty k osobe Tomášek František (1070); Správa o operatívnej situácii na úseku zahraničných študentov na VŠ za 1. polrok 1987 (1104); Vyhodnotenie problematiky ideovo-diverzných centier (1156); Poznatty k osobe Leščinský Jozef (1174); Poznatty k osobe Toldy Mikuláš (1195); Poznatty k osobe Malček Ján (1250); Poznatty k osobe Kopec Zdeněk (1263); Informácia o príprave rezolúcie napadajúcej platné právne predpisy upravujúce vzťah štátu a cirkví (1315); Poznatty k osobe Mičian Vojtech (1443); Správa o jemenských študentoch v ČSSR (1588); Poznatty k osobe Klimentová Gabriela (1694); Poznatty k podujatiu Scénická žatva 87 (1700); Poznatty k osobe Rakický Jozef (1741); Žiadosť o zabezpečenie konkrétnych KRO k zvýšeniu plánovitosti

72 a cieľavedomosti v preventívnej činnosti proti nekatolíckym 1987 17
cirkvám a sektám (1763); Informácie o akcii VÍR (1798).

73 Prehľad hlavných operačných oblastí britských 1988 17
a francúzskych špeciálnych služieb (48); Doplnok
k metodickým pokynom náčelníka S ŠtB pre prácu
podriadených súčastí S ŠtB pri ochrane štátneho,
hospodárskeho a služobného tajomstva (173)
(preprotokolované z roku 1982); Pokyn na skvalitnenie
plnenia úloh pri zistení emigrácie osôb (174)
(preprotokolované z roku 1982); Pokyny na naplňovanie
a spracovávanie poznatkov v systémoch SYVA a SYVO
(248); Informácia o činnosti špeciálnych služieb Grécka
(252); Informácia o záujme CIA o objekty vojsk Varšavskej
zmluvy (530); Informácia o záujme špeciálnych služieb
USA o káblové spoje (599); Pokyn na zvýšenie podielu
agentúrnej siete pri skvalitnení procesu predchádzania
a objasňovania príčin vzniku mimoriadnych udalostí
v národnom hospodárstve (689); Metodický pokyn na
stanovenie foriem správania a zamerania agentúry po línii
X. správy SNB prichádzajúcej do styku s vonkajším
protivníkom a vízovými cudzincami na našom území (706);
Informácia o zvláštnom automatickom zariadení technickej
rozviedky USA (799); Pokyn na odstránenie nedostatkov
pri evidovaní štátobezpečnostne zaujímavých osôb (844);
Metodický pokyn na organizovanie bezpečnostných
opatrení pri príchode inšpekčných skupín na územie
ČSSR v súvislosti so závermi štokholmskej konferencie
o posilnení dôvery a bezpečnosti v Európe (1205);
Záznam o odovzdaní a prevzatí služobných pomôcok na
2. odbore z dôvodu výmeny referentiek spisov (1457);

Prázdne zberné hárký: Jednorazové blokácie (6); Ochrana
malých lietadiel (20); Poznatký k sekte Svedkov
Jehovových (29); Poznatký k osobe Gregáňová Viera (30);
Poznatký k osobe Važanová Anna (32); Vyhodnotenie

objektových zväzkov (33); Previerka žiadateľov o rádioamatérsku koncesiu (39); Poznatty k osobe Korol Ján (47); Poznatty k osobe Urban Štefan (50); Poznatty k osobe Velebná Helena vedenej vo zväzku DORA (51); Poznatty k osobe Čierny Imrich (55); Blokácie osôb (65); Poznatty k osobe Havalda Rastislav (68); Poznatty k osobe Žilka Štefan (72); Poznatty k osobe Brajerová Petronela (76); Poznatty k osobe Hlaváčik Ludovít (77); Poznatty k osobe Glos Ján (78); Poznatty k osobe Baranovič Štefan (92); Poznatty k organizácii Tatranische Föderation Junak Skaut v Rakúsku (93); Poznatty k osobe Olah Dezider (98); Poznatty k osobe Štamec Jozef (107); Poznatty k osobe Malček Ján (111); Opatrenia k zamedzeniu činnosti Jazzovej sekcie (116); Poznatty k osobe Kindernay Miroslav (118); Poznatty k osobe Murín Anton vedenej vo zväzku IDEOLÓG (120); Poznatty k osobe Ďurica Ján (121); Poznatty k osobe Škvarková Anna vedenej vo zväzku SEKULÁRKA (122); Poznatty k osobe Kútik Miloslav (129); Poznatty k osobe Šimková Daniela (130); Poznatty k osobe Štulrajter Ján vedenej vo zväzku BALOČAN (140); Poznatty k osobe Mokrý Ján (153); Poznatty k osobe Kavor Ján (159); Poznatty k osobe Švancara Jozef (160); Poznatty k osobe Pustaj Dobroslav (182); Poznatty k osobe Miartuš Alexander (199); Poznatty k Svetovému kongresu Slovákov v Toronte (212); Poznatty k osobe Novogurský Jozef (217); Poznatty k osobe Čarnogurský Ján (226); Poznatty k osobe Mlynek Michal (231); Poznatty k osobe Dubovský Peter (232); Poznatty k osobe Čajka Augustín (244); Poznatty k osobe Macura Vincent (245); Poznatty k osobe Bútora Vladimír (261); Poznatty k osobe Riška Miroslav (284); Poznatty k Strane slobody (294); Poznatty k osobe Pagáč Pavol (299); Informácia o zasielaní časopisu Výber zo Svedectva do SSR (301); Poznatty k osobe Bucha Tomáš (302); Poznatty k osobe Lomnický Viliam (305); Poznatty k osobe Potočiar Milan (323);

Správa o kontrarozviednej ochrane stredoškolskej a učňovskej mládeže (337); Poznatty k osobe Dolejší František (350); Poznatty k osobe Zelník Juraj vedenej vo zväzku KANTOR (359); Poznatty k osobe Judiak František (368); Poznatty k osobe Prachár Július (389); Poznatty k osobe Čarnogurský Pavol (390); Poznatty k osobe Mráz Martin (404); Poznatty k osobe Rydlo M. Jozef (426); Poznatty k osobe Szabová Kinga (466); Poznatty k osobe Taniwal Fazel Karim (479); Poznatty k osobe Švaralová Margita (494); Poznatty k osobe Albert Vincent (510); Poznatty k osobe Pásztor Ján (518); Poznatty k osobe Kollár František (527); Poznatty k osobe Izak Milan (531); Poznatty k osobe Tomka Ondrej (532); Poznatty k osobe Kern Michal (537); Poznatty k osobe Leščinský Jozef (539); Jednorazové blokácie (552); Poznatty k osobe Mihaljuk Mikuláš (568); Poznatty k osobe Felix Marian (571); Poznatty k osobe Jakubová Štefánia (646); Poznatty k osobe Donáth Eugen (651); Informácia o finančných prostriedkoch od sionistickej organizácie (686); Zmapovanie odbočiek Čs. zväzu ochrancov prírody (691); Poznatty k stretávaniu osôb na chate v obci Osušie (699); Poznatty k osobe Strelec Jozef (756); Poznatty k osobe Čierny Jozef (765); Poznatty k osobe Pichler Vladimír (770); Poznatty k osobe Žalman Róbert (775); Poznatty k problematike stážisti a štipendisti (802); Poznatty k osobe Mikolášik Miroslav (817); Správa z previerky plnenia opatrení náčelníka KS ZNB v problematike ochrany mladej generácie (824); Poznatty k osobe Kankrini Herman (860); Poznatty k osobe Spišák Tíbor (880); Poznatty k osobe Švidraň Rudolf (883); Informácie o akcii VÍR (963); Správa o problematike ženských rehoľných spoločností (997); Poznatty k sekulárnemu inštitútu Don Boscových dobrovoľníčok (1017); Mapovanie garnitúr vnútorného nepriateľa (1047); Poznatty k osobe Šuška Augustín (1051); Poznatty k osobe Nakládal Miroslav vedenej v SPO NEHODA

- | | | | |
|----|---|------|----|
| 73 | <p>(1070); Informácia k problematike kontrarozviednej ochrany mladej generácie (1137); Poznatzky k osobe Čupka Ján (1144); Poznatzky k osobe Konečník Eduard (1174); Poznatzky k osobe Bossuyt Marcel (1199); Informácie o akcii MÁRIA (1331); Poznatzky k osobe Kurčík Juraj (1397); Žiadosť o zistenie agentúrno-operatívnych prostriedkov v prípadoch NEHODA, JAZZMAN (1491); Žiadosť o zistenie agentúrno-operatívnych prostriedkov (1508); Poznatzky k osobe Straňák Jozef (1574); Poznatzky k osobe Cvitkovič Ivan (1586); Žiadosť o vylustrovanie TS (1618); Informácie o akcii VÍR (1775); Správa o problematike sionizmus za II. polrok 1988 (1801).</p> | 1988 | 17 |
| 74 | <p>Štatút oddelenia analytiky a využitia výpočtovej techniky na OAO S ŠtB pre vykonávanie analytickej práce (56); Návrh na výjazd TS JOHAN reg. č. 13 479 do Rakúska (58); Pokyn na vytriedenie písomností v súvislosti s prípravou opatrení na úseku obrany štátu (121) (preprotokolované z roku 1983); Pokyn na odstránenie nedostatkov pri plnení Dohody o súčinnosti a koordinácii spravodajskej činnosti medzi FMV a FMNO (124) (preprotokolované z roku 1983); Pokyn na zavedenie zmien v evidenčnom a registračnom systéme písomností kontrarozviednej povahy (125) (preprotokolované z roku 1983); Záznam o odovzdaní a prevzatí spisovej agendy na 2. odbore medzi pracovníčkami spisovej služby (157); Zberný hárok: Poznatzky k osobe Stromček Ladislav vedenej vo zväzku reg. č. 19 231 (201); Pokyn na vytypovanie osôb pre previerku rukopisov v akcii TRÓJA (542); Súbor materiálov o plnení úloh vyplývajúcich z RMV ČSSR č. 9/83 k predchádzaniu a postihu neoprávneného obohacovania za roky 1983 – 1989 v podmienkach 2. odboru (599); Splnomocnenie pracovníka 2. odboru npor. Košťiala k rokovaniu na O ŠtB v kraji pri príprave správy o plnení úloh RVP v bázach výjazdy, navrátilci, vízoví cudzinci a styková báza KZÚ (781); Žiadosť o súhlas</p> | 1989 | 18 |

k vyťaženiu osôb Písenek Ján a Dudáš Štefan v súvislosti s prešetrovaním štb. podnetu od osoby Petrušák Milan (827); Metodické pokyny a správy o plnení úloh v problematike INN za roky 1987 – 1989 (949); Informácia o činnosti špeciálnych služieb USA, Veľkej Británie, Francúzska, NSR a OKŠ v problematike vonkajšieho protivníka (962); Pokyn na naplňovanie a využívanie AIS PAS (1228); Záznam o skartácii výťažkov č. 2 memoránd TS na 2. odbore (1289); Informácia o príchode členov maďarskej mládežníckej organizácie FIDESZ na Slovensko (1446); Pokyn na ukončenie rozpracovania akcií a previerok v SPO vedených pre podozrenie z trestného činu podľa § 178 Trestného zákona (1596); Agentúrny záznam TS KOŽA o zasielaní náboženskej literatúry z KŠ osobe Surovček Peter (1598); Denné situačné správy o bezpečnostnej situácii v Stredoslovenskom kraji z mesiacov november a december 1989 (1692); Závery z operatívnych porád vedenia S ŠtB zo dňa 27.12.1989 a 29.12.1989 (1693); Oznámenie k akcii POČÍTAČ (1694); Informácia o odstúpení krycích občianskych preukazov pre neaktuálnosť ich ďalšieho využitia (1696); Zaslanie neplatnej blokovacej karty na osobu Plávková Hana z Oddelenia pasov a víz Obvodnej správy ZNB Bratislava V (bez čísla);

Prázdne zberné hárky: Poznatky k osobe Osvald Andrej (1); Návrhy na STÚ NÁKUP, PRESTAVBA, DIAGRAM, ANALÝZA (34); Poznatky k osobe Pavlík Karol (39); Poznatky k Matici slovenskej (50); Poznatky k osobe Kusý Miroslav (52); Poznatky k osobe Švancara Dušan (54); Záznamy z kontrolných schôdzok s TS (57); Poznatky k osobe Prachár Július (62); Poznatky k osobe Kútik Miloslav (79); Poznatky k osobe Trstenský Viktor (84); Spravodajské vyťaženie osôb po návrate z KZ (94); Poznatky k Strane slovenskej obrody (95); Previerky

rádioamatérov (96); Poznatky k osobe Zajac Štefan (97); Poznatky k osobe Feranec Jozef (115); Vyhodnotenie objektových zväzkov (119); Poznatky k osobe Kern Michal (127); Poznatky k osobe Jagnešák Ján (132); Blokácie osôb (135); Poznatky k osobe Macura Vincent (140); Poznatky k osobe Kuštek Štefan (144); Poznatky k rádioamatérom (164); Poznatky k osobe Albert Ján (170); Poznatky k osobe Dubovský Peter (171); Informácia o projekte PÚTE (176); Poznatky k osobe Šoóš Július (191); Poznatky k osobe Mokoš Július (193); Poznatky k osobe Čabák Martin (197); Poznatky k osobe Duda Miroslav (200); Poznatky k osobe Havalda Rastislav (202); Poznatky k osobe Šún Stanislav (226); Poznatky k osobe Becková Rozália (227); Poznatky k osobe Korol Ján (238); Poznatky k osobe Urban Štefan (247); Poznatky k osobe Bruchala Ján (257); Poznatky k sekte Svedkov Jehovových (261); Poznatky k osobe Janega Štefan (262); Informácie o akcii PAVÚK (265); Poznatky k osobe Uher Peter (266); Zameranie k spracovaniu rozborovej správy v problematike kontrarozviednej ochrany mládeže (278); Poznatky k osobe Petráš Zoltán (288); Poznatky k osobe Malček Ján (290); Poznatky k osobe Bitter Štefan (292); Poznatky k osobe Branický Peter (293); Poznatky k osobe Krajčík Robert (302); Poznatky k osobe Kleinert Ján (323); Poznatky k osobe Čierny Imrich (327); Poznatky k osobe Ďurica Ján (329); Poznatky k osobe Potočiar Milan (330); Poznatky k osobe Novajovský František (340); Poznatky k osobe Leščinský Jozef (341); Poznatky k osobe Klčovanská Eva (346); Poznatky k osobe Kubáň Michal (362); Poznatky k osobe Mesík Juraj (365); Poznatky k osobe Mičian Vojtech (368); Poznatky k osobe Mikolášik Miroslav (386); Poznatky k osobe Pecha Jaroslav (408); Zhodnotenie súčinnosti zložiek VB a ŠtB pri prehíbení komplexného systému ochrany mládeže (421); Poznatky k osobe Garaj Štefan (437); Poznatky k osobe Vozár Alexander (438); Zhodnotenie situácie v problematike ŽNO

(443); Poznatky k osobe Kutlík Pavol (453); Poznatky k osobe Havalda Rastislav (457); Zrušenie blokácií (469); Poznatky k osobe Jankech Peter (475); Poznatky k osobe Grúnermel Alojz (482); Poznatky k osobe Pavúk Marián (498); Poznatky k Svetovému kongresu Slovákov (502); Informácie o akcii KLÍN (505); Poznatky od TS RASUD k afganským študentom (506); Poznatky k osobe Jurek Ľudovít (511); Poznatky k osobe Konečník Eduard (517); Poznatky k osobe Kebisková Eva (524); Poznatky k osobe Sokol Ján (543); Aktivizácia laického apoštolátu v rím.-kat. kostole vo Zvolene (548); Poznatky k osobe Čajka Augustín (565); Poznatky k osobe Kavor Milan (580); Poznatky k osobe Štorcel Pavol (587); Poznatky k osobe Bolf Ľubomír (592); Poznatky k osobe Gábriš Ondrej (595); Poznatky k osobe Žubor Ján (606); Poznatky k osobe Richter Ignác (618); Poznatky k osobe Pokorová Paulína (619); Vyhodnotenie úloh vyplývajúcich z NMV ČSSR č. 21/78 (620); Poznatky k osobe Onderko Štefan (628); Poznatky k výhražným listom (637); Poznatky k osobe Pindiaková Lujza (648); Poznatky k osobe Doboš Mikuláš (665); Poznatky k osobe Imrich Andrej (668); Poznatky k osobe Kollár Peter (669); Prehľad o páchaní verbálnej trestnej činnosti (695); Poznatky k osobe kardinál Tomášek František (735); Informácie k uchádzačom o štúdium na CMBF (742); Informácie o akcii DOHODA (750); Poznatky k osobe Pitek Jozef (754); Plán kontrarozviedneho zabezpečenia MS v motokrose vo Sverepci (782); Poznatky k osobe Mališ Ľudovít (793); Informácie o akcii VÍR (808); Poznatky k vodnému dielu Gabčíkovo – Nagymaros (817); Informácie o akcii PÚTNIK (818); Vyhodnotenie bezpečnostnej situácie na úseku maďarských národnostných menšín (856); Poznatky k osobe Ponická Hana (874); Mapovanie garnitúr vnútorného protivníka (878); Poznatky k osobe Jancik Ľubomír (886); Informácia o stave rozpracovania mužských rehoľných spoločností

(922); Poznatty k osobe Babotová Ľubica (941); Jednorazové blokácie (963); Informácia o situácii v ČSTV v súvislosti s aktivizáciou bývalých členov skautských organizácií Sokol a Junák (996); Orientačná správa k problematike Letná aktivita mládeže (1001); Poznatty k osobe Tondra František (1029); Typovanie kandidátov na biskupské stolce (1080); Poznatty k osobe Lako Milan (1087); Informácie o akcii SPRCHA (1116); Poznatty k podpisovej akcii k sexuálnej výchove na školách (1132); Poznatty k púti rím.-kat. cirkvi v Nitre (1143); Informácia o organizovaní zájazdu Arcibiskupským úradom do Ríma (1148); Poznatty k osobe Jacola Jaroslav (1150); Ohlasy na súčasné vzťahy s MLR (1168); Poznatty k osobe Linder Vladimír (1226); Informácia k problematike Maďarský buržoázny nacionalizmus (1235); Poznatty o závadovom materiáli Výzva Slovákom (1317); Poznatty od TS JARO (1333); Informácia o operatívnej situácii po línii vnútorného protivníka (1387); Poznatty k demonštráciám pracujúcich a študentov (1585).

II/B Spisy tajné a obyčejné (T+O)

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
75	<i>Prázdné zberné hářky:</i> Pokyny k problematike ESPERANTO (52); Informácia k akcii DOMOVNÍK (116); Poznatky k osobe Sedláček Ján vo veci Popradského programu (451).	1979	19
76	<i>Prázdné zberné hářky:</i> Poznatky k osobe Dobrovodský Augustín (33); Zoznam kádrových rezerv MZ SSR (55); Informácie k akcii Oponent (73); Poznatky k závadovej písomnosti (94); Informácie k akcii HUGÁN (206); Previerky uchádzačov o štúdium na CMBF (240); Žiadosť o expertízu v akcii STROJÁR (276); Žiadosť o expertízu v akcii SONDA 82 (286); Žiadosť o expertízu v akcii ECHO (371); Informácie o akcii LOM (410); Informácie o akcii FREEDOM (438); Informácie o akcii BRUNTELES (445); Informácie o akcii VYHRÁŽATEL (501).	1982	19
77	Informácia o vyradení písomností z roku 1977 (58); <i>Prázdné zberné hářky:</i> Informácie k akcii SONDA 83 (5); Poznatky k osobe Tóth Alexander (k OB reg. č. 5 182) (24); Informácie o akcii VYHRÁŽATEL (26); Poznatky k osobe Rojik Jozef (k zv. reg. č. 4 361) (67); Poznatky k osobe Sobota Jozef (k zv. reg. č. 7 139) (77); Informácie o akcii STRELEC (99); Poznatky k akcii VEDÚCI (112); Žiadosť o expertízu v akcii FOND 83 (157); Informácie o výskyte písomností Amnesty International (213); Poznatky k osobe Podolinsky Štefan (k zv. reg. č. 14 211) (236); Poznatky k osobe Homolka Ján (291); Informácie k akcii SONDA 83 (409).	1983	19
78	<i>Prázdné zberné hářky:</i> Žiadosti o expertízu v akcii SONDA 84 (19); Poznatky k osobe Lampášová Helena (33);	1984	19

- 78 Žiadosti o kriminalistické expertízy (51); Poznatzky k osobe Gregor Dušan (k zv. reg. č. 7 139) (54); Anonymné písomnosti (75); Poznatzky k osobe Pachinger Karol (83); Žiadosti o povolenie rádioamatérskych koncesii (115); Previerky uchádzačov o štúdium na SEBF (166); Žiadosť o zistenie počtu motorových lietadiel v aeroklube Zväzarmu (228); Poznatzky k osobe Bruchala Pavel (246); Poznatzky k osobe Žovinka Ján (397); Poznatzky prijaté od OŠH, KOŠH (bez čísla); Poznatzky prijaté od VB (bez čísla); Poznatzky zasielané VB (bez čísla). 1984 19
- 79 Pokyn na odstránenie nedostatkov pri preberaní a odovzdávaní poštových zásielok (41); Pokyn na zabezpečenie plnenia RMV ČSSR č. 4/1985 na zvýšenie úrovne ochrany utajovaných skutočností (216); Štatút Klubu príslušníkov KS ZNB Banská Bystrica (220) (preprotokolované z roku 1979); Upozornenie na nedostatky v hlásení osobných zmien príslušníkov ZNB (221); Poznatzky z vyťaženia osoby vo výkone trestu odňatia slobody Bottku Mariána na základe jeho opakovaných žiadostí (321); Pokyny na jednotné a správne vyhotovovanie agentúrnych záznamov (334); Upozornenie na nedostatky pri manipulácii s výplatnými listinami (380); Zásady výberu príslušníkov ZNB na štúdium na vysokých školách v rokoch 1986 – 1990 (435); Záznamy z kontroly zbraní a streliva na 2. odbore za mesiac september (bez čísla);
Prázdne zberné hárky: Poznatzky k rádioamatérom (1); Poznatzky k zväzku VÝBOR (10); Poznatzky k osobe Mikloš Štefan (105); Poznatzky k problematike Punk rock (167); Poznatzky k osobe Lukasová Tatiana (189); Poznatzky k osobe Majda Viliam a spol. (k zv. reg. č. 1 233) (261); Poznatzky k osobe Kamenská Jana (262); Poznatzky zasielané na Správu VB (bez čísla); Poznatzky prijaté od VB (bez čísla); Poznatzky zasielané na Správu OŠH (bez čísla); Poznatzky prijaté z OŠH (bez čísla). 1985 19

Pokyn na hospodárne využívanie elektrickej energie v objektoch KS ZNB (63); Smernice na úpravu adresných strán listových zásielok prepravovaných poštou (70) (preprotokolované z roku 1980); Pokyn na používanie služobných motorových vozidiel na súkromné účely (71) (preprotokolované z roku 1980); Doplnok k pokynom pre strojové spracovanie poznatkov do SSEP (72) (preprotokolované z roku 1980); Protokol o zničení rozkazov a nariadení MV ČSSR s ukončenou platnosťou (73) (preprotokolované z roku 1980); Prevádzkový poriadok Siene bojových a revolučných tradícií robotníckej triedy a histórie ZNB Stredoslovenského kraja (74) (preprotokolované z roku 1980); Pokyn na operačnú prípravu príslušníkov KS ZNB a metodický nácvik vyzozumenia a zvozu (85); Zásady pre rozmnožovanie v centrálnej rozmnožovni KS ZNB (112); Informácia o vydaní novej služobnej pomôcky Vzorník pečiatok (153); Informácia o zrušení predkladania polročného vyhodnotenia socialistických záväzkov (289);

Prázdne zberné háčky. Kriminalistické expertízy (1); Informácie o akcii VÝBOR (9); Ohlasy na XVII. zjazd KSS (15); Poznatky k osobe Malach Ján (24); Informácia o pobyte mužstiev hokejových internacionálov z Kanady (41); Poznatky k osobe Mičianová Jana (75); Poznatky k osobe Choma Lukáč (81); Žiadosť o lustrácie (138); Poznatky k sekte Svedkov Jehovových (148); Poznatky k osobe Frühwald Ivan (185); Poznatky k náboženským púťam (224); Poznatky odstúpené na Správu VB (bez čísla); Poznatky prijaté od VB (bez čísla); Poznatky prijaté od OŠH (bez čísla).

Pokyn na zjednotenie hlásenia o strate služobných preukazov príslušníkov ZNB (68) (preprotokolované z roku 1981); Pokyny na hospodárne využívanie materiálnych a finančných prostriedkov v ZNB (69) (preprotokolované

81 z roku 1980); Upozornenie na nedostatky pri vyžadovaní lustrácie (70) (preprotokolované z roku 1980); Pokyn na používanie služobných dopravných prostriedkov k cestám do a zo zamestnania a na súkromné účely bez náhrady (71) (preprotokolované z roku 1980); Návrh opatrení k ďalšiemu prehĺbeniu hospodárnosti v útvaroch S ŠtB (72) (preprotokolované z roku 1980); Informácia o úprave doby výdaja blokových poukázok na odber PHM (111); Upozornenie na nedostatky pri naplňovaní výpočtového systému BD (164); Vzor kádrovej charakteristiky príslušníkov ZNB (411); [REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

Prázdne zberné hárky: Poznanky k akcii VOLIČ (27); Poznanky k sekte Svedkov Jehovových (88); Poznanky k osobe Terpák Ladislav (117); Poznanky k rádioamatérom (157); Poznanky k stretnutiu majiteľov počítačov Commodore (237); Ustálenie osôb (266); Poznanky k náboženským púťam (277); Práceschopnosť pracovníkov 2. odboru (396); Poznanky odstupované na VB (bez čísla); Poznanky prijaté od VB (bez čísla); Poznanky prijaté z OŠH (bez čísla); Kádrové veci (bez čísla).

82 Informácia o zameraní a úlohách rakúskej vojenskej rozviedky na území ČSSR (129); Návrh opatrení prijatých v súvislosti s narastajúcou aktivitou Kultúrneho oddelenia ZÚ USA v Prahe (182); Odstúpenie žiadosti o vypočítie osoby Bottka Marián vo veci jeho údajnej trestnej činnosti proti republike na O ŠtB Trnava (225); Informácia o vykonávaní kriminalistickej grafickej expertízy na Oddelení kriminalistickej techniky a expertíz Správy VB Banská Bystrica (254); Upozornenie na nedostatky pri dodržiavaní predpisov v agentúrno-operatívnej práci a spisovej službe (318); Pokyny na postup pri výskyte život

82 ohrozujúcej poruchy zdravia, závažného úrazu, otravy alebo prenosného ochorenia na útvoroch ZNB v kraji (374);

Prázdne zberné hárky. PN príslušníkov 2. odboru (6); Noví žiadatelia o vydanie povolenia k držaniu rádioamatérskych staníc (18); Poznatzky o vedeckom sympóziu k 125. výročiu Matice slovenskej (22); Poznatzky k osobe Bolf Ľubomír (65); Previerka uchádzačov o štúdium na vysokých školách v zahraničí (111); Poznatzky k osobe Feranec Jozef (224); Poznatzky k akcii PAVÚK (243); Poznatzky k osobe Petrulák Milan (356); Poznatzky odstupované na VB (bez čísla); Poznatzky prijaté od VB (bez čísla); Poznatzky odstupované na Správu OŠH (bez čísla).

83 Telefónny zoznam príslušníkov S ŠtB Banská Bystrica (2); Pokyny k zabezpečeniu plnenia RMV ČSSR, ČSR, SSR č. 12/83 o zbere a spracovávaní informácií o pohybe vozidiel pracovníkov vybraných ZÚ (26) (preprotokolované z roku 1983); Informácia o perspektívnej politike USA voči ČSSR (137); Previerka osoby Rusnák Roman [REDAKOVANÉ] (180); Metodické pokyny k vyplňovaniu nových tlačív lustračných listov (391); Previerka žiadateľa o rádioamatérske povolenie na osobu Antony Mikuláš (421); Zoznam pridelených poukazov na domácu výberovú rekreáciu (bez čísla); Informácia o predložení návrhu na STÚ Prestavba k SPO MAGISTER reg. č. 18 590 a STÚ NÁKUP k SPO PÁTER reg. č. 15 199 (bez čísla); Žiadosť o vykonanie expertízy písma v akcii MARTA a REDAKCIA (bez čísla); Žiadosť o vykonanie expertízy v akcii ANGELA (bez čísla); Plán kádrových opatrení na rok 1990 (bez čísla); Zoznam zničených zväzkov (bez čísla); Týždenné rozpisy služobnej pohotovosti pracovníkov (bez čísla);

Prázdne zberné hárky. PN príslušníkov 2. odboru (6);

- 83 Poznatky k osobe Petrulák Milan (15); Žiadosti o previerky rádioamatérov (17); Poznatky k výročiu sebaupálenia Jána Palacha (18); Poznatky k Matici slovenskej v Martine (29); Poznatky k osobe Kavor Milan (33); Poznatky prijaté od OŠH (45); Poznatky k organizácii Csemadok (74); Poznatky k akcii KINO (91); Výpis zo zápisu z operatívnej porady N KS ZNB (113); Poznatky k osobe Struhár Pavel (131); Poznatky k akcii ŠABLÓNA (149); Poznatky k obdržaniu anonimnej písomnosti osobou Nosáf Július (152); Návrhy na obranné pohovory (192); Previerky uchádzačov o vysokoškolské štúdium v socialistických štátoch (213); Ohlasy na výzvu Niekoľko viet (236); Poznatky k protizákonnej písomnosti „Výzva – úvaha“ (255); Poznatky k rozširovaniu výzvy „Verejnost' proti násiliu“ (406); Poznatky zasielané na VB (bez čísla); Poznatky prijaté od VB (bez čísla). 1989 19
- 84 Chronologický zoznam amatérskych vysielačich rádiových staníc povolených Inšpektorátom rádiokomunikácií Bratislava v novembri 1989 (bez čísla); Pokyn k zmene oslošovania príslušníkov ZNB vo vzájomnom styku (bez čísla). 1990 19

III. ÚČTOVNÝ MATERIÁL

III/A Evidenčné knihy

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
85	Kniha vydaných záloh pre 2. odbor	1972 - 1989	20
86	Denník prevádzkovej zálohy	1974	20
87	Denník prevádzkovej zálohy	1975 - 1976	20
88	Denník prevádzkovej zálohy	1976 - 1979	20
89	Denník prevádzkovej zálohy	1979 - 1982	20
90	Denník prevádzkovej zálohy	1983 - 1985	20
91	Denník prevádzkovej zálohy	1986 - 1989	20
92	Denník prevádzkovej zálohy	1989	20

III/B Spisový materiál

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
93	Materiály k inventarizácii majetku: zoznamy prideleného zariadenia pre 2. odbor (bez čísla).	1966	21
94	Materiály k inventarizácii majetku: zoznamy prideleného zariadenia pre 2. odbor; zoznam prideleného zariadenia pre KB DOPRAVÁK (bez čísla).	1967	21
95	Materiály k inventarizácii majetku: zoznamy prideleného zariadenia pre 2. odbor (bez čísla).	1970	21
96	Materiály k inventarizácii majetku: zoznam prideleného zariadenia pre 2. odbor (bez čísla).	1971	21
97	Materiály k inventarizácii majetku: zoznamy prideleného materiálu pre 2. odbor (bez čísla).	1972	21
98	Materiály k inventarizácii majetku: zoznam prideleného zariadenia pre 2. odbor; zoznam výstroja a výzbroje kádrových príslušníkov pre zabezpečenie pohotovosti (bez čísla).	1973	21
99	Materiály k inventarizácii majetku: zoznam výstrojných inventárnych súčiastok v Súprave osobnej inventárnej výstroje (bez čísla).	1974	21
100	Materiály k inventarizácii majetku: zoznamy prideleného zariadenia pre 2. odbor (bez čísla).	1975	21
101	Materiály k inventarizácii majetku: zoznamy prideleného zariadenia pre 2. odbor (bez čísla).	1976	21
102	Materiály k inventarizácii majetku: inventúrny výkaz spojovacích prostriedkov (bez čísla).	1979	21

103	Materiály k inventarizácii majetku: inventúrne výkazy spojovacích prostriedkov, proviantného materiálu, stavebno-ubytovacieho materiálu (bez čísla).	1980	21
104	Materiály k inventarizácii majetku: inventúrne výkazy proviantného materiálu, intendančného materiálu (bez čísla).	1981	21
105	Materiály k inventarizácii majetku: inventúrny výkaz stavebno-ubytovacieho materiálu (7), inventúrne výkazy intendančného materiálu, proviantného materiálu (bez čísla).	1982	21
106	Materiály k inventarizácii majetku: inventúrny výkaz stavebno-ubytovacieho materiálu, intendančného materiálu (bez čísla).	1983	21
107	Materiály k inventarizácii majetku: inventúrny výkaz stavebno-ubytovacieho materiálu (bez čísla).	1984	21
108	Materiály k inventarizácii majetku: preúčtovací doklad stavebno-ubytovacieho materiálu (bez čísla).	1985	21
109	Materiály k inventarizácii majetku: pokyn na označovanie stavebno-ubytovacieho materiálu podľa jednotnej klasifikácie, výkaz systemizácie stavebno-ubytovacieho materiálu (287); inventúrny výkaz stavebno-ubytovacieho materiálu (bez čísla); inventarizačný zápis o vykonaní inventarizácie bojovej a operatívnej techniky, intendančnej a proviantnej služby na 2. odbore (bez čísla).	1986	21
110	Materiály k inventarizácii majetku: inventarizačné zápisy o vykonaní inventarizácie intendančného materiálu, stavebno-ubytovacieho materiálu, výstrojného materiálu, bojovej a operatívnej techniky, proviantného materiálu,	1988	21

110	spojovej techniky (470).	1988	21
111	Stanovenie limitu zvláštnych finančných prostriedkov na rok 1989 (00289); Zberný hárok: Vyúčtovanie zvláštnych finančných prostriedkov za rok 1989: vyúčtovania ZFP 2. odboru za jednotlivé mesiace; štvrťročné prehľady o čerpaní ZFP 2. odboru; doklady a potvrdenky (00411); Vyúčtovanie zvláštnych odmien za služobnú pohotovosť (bez čísla); Materiály k inventarizácii majetku: inventúrny výkaz číselne evidovaných materiálov (bez čísla).	1989	21

IV. ROZKAZY A NARIADENIA

Inv. č.	Obsah	Rok	Kr. č.
112	Výpis z KR MV ČSSR č. 165; Výpisy z KR náčelníka IX. správy; Výpisy z KR náčelníka KS ZNB Banská Bystrica; Výpisy z KR náčelníka S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 2. odboru S ŠtB Banská Bystrica; Prezenčná listina z preškolenia R N KS ZNB č. 4/84 na 2. odbore.	1984	22
113	Zoznam rozkazov náčelníka KS ZNB Banská Bystrica; Rozkaz náčelníka KS ZNB Banská Bystrica č. 25 „Opatrenia k zvýšeniu úrovne ochrany utajovaných skutočností na útvaroch KS ZNB a OS ZNB v kraji“; Výpisy z KR MV ČSSR; Výpis z KR námestníka MV ČSSR č. 88; Výpis z KR náčelníka IX. správy č. 262; Výpisy z KR náčelníka KS ZNB Banská Bystrica; Výpisy z KR náčelníka S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 2. odboru S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 6. odboru S ŠtB Banská Bystrica č. 11.	1985	22
114	Výpis z KR MV ČSSR č. 361; Výpisy z KR náčelníka VŠ ZNB Praha; Výpisy z KR náčelníka KS ZNB Banská Bystrica; Výpisy z KR náčelníka S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka S ŠtB Banská Bystrica č. 20; DR náčelníka 2. odboru S ŠtB Banská Bystrica.	1986	22
115	Výpisy z KR MV ČSSR; Výpis z KR námestníka MV ČSSR č. 300; Výpis z KR náčelníka IX. správy č. 86; Výpis z KR náčelníka VŠ ZNB č. 379; Výpisy z KR náčelníka KS ZNB Banská Bystrica; Výpisy z KR náčelníka S ŠtB Banská Bystrica; DR Náčelníka S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 2. odboru S ŠtB Banská Bystrica.	1987	22

- | | | | |
|-----|--|------|----|
| 116 | Výpis z KR MV ČSSR č. 273; Výpisy z KR námestníka MV ČSSR; Výpisy z KR náčelníka Kádrovej správy FMV; Výpisy z KR náčelníka IX. správy; Výpis z KR náčelníka VŠ ZNB č. 340; Výpisy z KR náčelníka KS ZNB Banská Bystrica; Výpisy z KR náčelníka S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 2. odboru S ŠtB Banská Bystrica. | 1988 | 22 |
| 117 | Výpisy z KR MV ČSSR; Výpis z KR námestníka MV ČSSR č. 565; Výpisy z KR náčelníka Kádrovej správy FMV; Výpis z KR náčelníka VŠ ZNB č. 524; Výpisy z KR náčelníka KS ZNB Banská Bystrica; Výpisy z KR náčelníka S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka S ŠtB Banská Bystrica; DR náčelníka 2. odboru S ŠtB Banská Bystrica. | 1989 | 22 |

ZOZNAM SKRATIEK:

AIS PAS – automatizovaný informačný systém práce s aparátom spolupracovníkov čs.

kontrarozvedky

BD – evidencia pohybu diplomatických vozidiel zastupiteľských úradov vybraných

kapitalistických štátov (informačný systém ŠTB)

CMBF – Cyrilometodská bohoslovecká fakulta

ČSTV – Československý zväz telesnej výchovy

DR – disciplinárny rozkaz

ENO – evidencia nepriateľských osôb

ERC – Ekumenická rada cirkví

FMNO – Federálne ministerstvo národnej obrany

FMV – Federálne ministerstvo vnútra

IDC – ideovo-diverzné centrum

INN – index náhleho napadnutia

KOŠH – krajský odbor ochrany štátnych hraníc

KR – kádrový rozkaz

KRO – kontrarozvedne opatrenie

KS ZNB – Krajská správa Zboru národnej bezpečnosti

KŠ – kapitalistický štát

KTS – kandidát tajnej spolupráce

KZ – kapitalistické zahraničie

KZÚ – kapitalistický zastupiteľský úrad

MBN – maďarský buržoázny nacionalizmus

MU – mimoriadna udalosť

NC – nekatolícka cirkev

NO – nepriateľská osoba

NTS – Narodno trudovoj sojuz (Ľudový zväz práce)

OAo – organizačno-analytický odbor

OB – objektový zväzok

OKŠ – ostatné kapitalistické štáty

OOZ – osobný operatívny zväzok
OP – obecná prevencia
OS ZNB – Okresná správa Zboru národnej bezpečnosti
OŠH – ochrana štátnych hraníc
OUN – Organizácia ukrajinských nacionalistov
PO – preverovaná osoba
PVO – preventívno-výchovné opatrenie
RFE – Rádio Slobodná Európa
RVP – ročný vykonávací plán
SA – sovietska armáda
SEBF – Slovenská evanjelická bohoslovecká fakulta
SKS – Svetový kongres Slovákov
SPO – spis preverovanej osoby
SSEP – systém zjednotenej evidencie poznatkov
SSJ – sekta Svedkov Jehovových
STÚ – spravodajsko-technický úkon
SYAZ – autonómny projekt štátobezpečnostných operatívnych materiálov (poznatkový fond)
SYVA – poznatky o výjazdovej agentúre (podsystem SYAZ)
SYVO – počítačový program na sústredenie a spracovanie poznatkov o výskyte motorových vozidiel čs. občanov a cudzincov pri vojenských objektoch a vo vojenských výcvikových priestoroch...
TS – tajný spolupracovník
VŠEO – vyhodnocovací a štatisticko-evidenčný odbor
ZPS – zväzok previerky signálu
ZÚ – zastupiteľský úrad
ŽNO – židovská náboženská obec

ARCHÍV ÚPN